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® k1. BEE1LULEZHRALIMEDOE

X OBET AL, BET IR [KRBTHR—D2— https://www.data.jma.go.jp/eqdb/data/shindo/index.php] CHERTE D, BIRER K
BEEIBHAR. BET22L0305, ELLEBREZFIHMEAR (VX 7H)IIKRRITHE— AN —U
https://www.data.jma.go.jp/egev/data/bulletin/index.html] (ZH#92,

X RRET — A THENFRBNHBRL | A B RORRICE R CEAR 25 47 12 A HUR- KL AR (V55650 O HRe S 2503, 28k, kDT
WIS T ASEARS L IRIESIATFEBHRIE ARG SR A BT O SR BRI, (F8) 2 L7 MBI S S QO L sl LR IR
FEELT- MR Ch DT O BED /BN CEIRNZL AR T, BIROURSDRICF LI HRIL, ZOWRSIIGEL CRIFREL TWDZEard, Fie,
AL CREFROEESIC CMT FRILDESERAL QODSEDHY | AROBEIRE L DS LR DB G030 5, BEESUL LABIHILI-HIEIZ ST
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377 30.0° N 1377 12.7 E 13km M: 3.6
ERUNTITIEREAT %=2. 0
PRUNTITAAET =1, 3 REBHTANE k=1, 3 ZRUNTTT —IRTHT=0. 9

33 16.5° N 135° 40.1° E 20km M: 5.0
FOERTRIPY k=1, 7 RREPTRCAET AR % =1. 6
ZERCACRTFER %k =1. 3 FCERTHE k=1. 2
FRIp A BE =2, 2 PRI k=2, 1 HARRTI=2. 0 bE BRI k=2 0 ThEs) AT it=1. 9
HHTES=1.8 HUEH &k =1. 7 FRLSEEITFIE %=1, 7 FABTEAR%=1.7 BB LA %=1.7
HHTHIEHT *=1. 7 FIERTVHERIASH=1. 7 Bremii2/g «=1. 6 MHLATRE=1. 6 Hr=miRedy) | [HT A 2 %=1.5
kUi BEE T=1.5 ¢ SHAHB R *=1.5
FSL TG % =1. 4 FRRILm—& T k=1. 3 MM FLEEIGLIEE=1. 3 el 1H=1. 2 FremfiE=1.2
ROkl B ERTE S k=1, 2 LTSRS | % =1. 1 B RATE k=1, 1 LERTEA *=1.1
WErE T Tk =1. 1 AL HTEAT=1. 0 A HU AT FEEF k=1, 0 FoafkiLIEIRINTE RS % =0. 9
FOEBPHT THE & =0, 9 A2 THHKILETIE % =0. 8 HIHIAEHTAE =0, 8 H &) | [H] SR E % =0. 8
TRESEMTR B sk=0. 7 KHIETE5%=0. 7 B @) 1RT)JEHR =0. 7 2>> 5 XMW"/ W) 5k=0. 7
WEFE AR k=0, 6 EEFITEER LI e=0. 6 ERAM] I =0, 6 AHIM | ACHIBE AR % =0. 6
A H)IIEAK *=0.6 A H)ITRFHE %=0. 6 FOSEEFRTAREF 45 %=0. 5 2>2 & TWALFEIGEH*=0. 5
FEEF T =2 1 AR/ VI x=1.5 MILRTRHZRINT *=1.5
AR ERMTEIR %=1, | AT % =1. 1 #ESNTEMIT *=1.0 [ILBEXFERFR £=1.0
i IR X T sk =1. 0 FRA&TH =0, 9 AlkrizkSALIENT % =0. 9 AHHEHIT *=0. 8
o] LI SR KT > =0. 8 A THAG N % =0. 7 HLAEMTEL R s=0. 7 WE PN EAN] *=0. 7 FEBTHIE*=0.6
HRATTEAT =0, 6 ]| LI Xk =0. 6 FRASTTFAAR %=0.5 FHMITHH£=0.5 [LALXKAL*=0.5
AMETE=0. 5
PRI A k=1, 8 PRI TEOMI*=1. 8 /MRS THAHEZENT *=1. 8 [lrg i) I[A] =1. 8
FRIFE e RANT=1. 7 BEF) )1 0T % =1. 6 FEETAFINT=1. 6 AHME) I k=1.5
FIP)TREEAT=1. 4 MR TmMSMNT sk=1. 3 JLEMTHAR k=1. 3 Blrgil OMT =1. 3 ARENTFIA *=1. 3
TR TTHEEM] =1, 3 SEPMTEURIN % =1. 2 WM R =1 2 VM HLH k=1. 2 BEEMTHE %=1. 2
EISTHFAT=1. 1 FEHTH7ORAT k=1 1 525 TMTEDLk=1. 0 FREHTAIT *=1. 0 IBFITHEERT=0. 9
IVEHTREA=0. 8 FBSETHE %=0. 5
ERINTRAETAHT % =2. 2 TIERTTIE=1. 9 S X AEHE *=1.8 S HizE/IHT*%=1.7
EARTHIESY ST % =1. 6 FAMSOHITER=1. 5 SOXTERBREGAR *=1.5 ShXiEmiTx=1.5
EATIRNT k=1, 4 SHITTACKHT k=1. 4 EAATHAALIT *=1. 3 /NG BT *=1. 3 EfaTiiRAaNT=1. 1
BT L TR k=1. 0 BIEFidANT=0. 9 SZEEEHNTZF=0.8 H)W OiliFgE *=0. 6
INELEHTREA %=0. 5
I AVE R T RZEITER % =2. 2
SR k=1 4 FOFERTAE R k=101 ST R k=1, 1 HEPRES k=1, 0 i/ P *=1.0
FEEHPEIE=0. 9 22T k=0, 9 ZSHHITAREE % =0, 9 ENAANT=0. 9 Z2HBTZ2H %=0. 8
LEPGATFIA k=0, 8 AT FIPET=0, 7 S k=0. 7 EHETIE %=0. 6
AFERARTEIRT 5 =0. 6
RIRIFETZE R k=0. 7
BEHb Uiifix=1.2 b UigEx=1. 2 HREFINER *=0. 8 Fa4ETiE=0. 8 YASHiMT=0. 7
Fd b UHifgE=0.7
FINFHR)=1. 2 EBETE S k=1, 0 T *=1. 0 FFEFHRTFEARM *=1. 0 Bl *=0.9
JRERTEERS % =0. 7 F)IAHRA %=0. 7 KFam R % =0. 7 RS0 k=0, 7 HFANTS %=0. 7
T AL INE k=0, 6 ZS B _ LA %=0. 6 FEIEHT/\KHTk=0. 6 JIEMTIEA=0. 6 TG O *=0. 6
KHI TR J7 %=0. 9
JEHFETRGEY *=0.9 PIRATHIE%=0. 8 FEilEmTALR*=0. 6 FLETERENT=0. 6 BIEMTMEIT*=0.5
FRILTAmANT %=0. 5 Kl [ BT T =0, 5

36° 27.6° N 140° 36.7 E 57km M: 5.3
AT k=4, 0 EJIF1/)NR k=3, 8 EAT 0T 3R] % =3. 6
BNMTES % =3. 4 HASTIREARM] %=3. 4 FATIZA*=3. 2 SRR IRIG % =3. 2 Hr B % =3. 2
WHARTHIE TR EE=3. 2 SEARTAKRE % =3. 1 ETA(E %=3. 0 288 [l %=2. 9
WO E TSR =2, 9 AU HA =29 [AITiERN=2. 9 TN HER k=2, 9 RAH TAA % =2. 8
PEABRIRER % =2. 8 ZE I [TH/\IBIL =2. 8 MLENTHIAEE - k=2 7 FHARITIRHINT %=2. 7
IR AR % =2. 7 FRARMT k=2, 7 ERILUTHBARL k=2. 6 FAlHT/ I/ NEG % =2. 6
ZE78) [T ) \IRBIT 5 =2. 6 [EASTHANG (M1=2. 6 —ASkATH#HE *=2. 5 ERILTHMIREHT *%=2. 5
FIKHT— AR %=2.5
ERLmsiH=2. 4 “ AR k=2, 4 /NIFIT @ k=2, 4 HIATTHEBEENT =2, 4 W& /M2, 4
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FEMTHE k=2, 3 PRSP RS k=2, 3 HIBHETRA [BE)11=2. 3 Vo X Hi=FilT=2. 2

VDX TIEHEA k=2, 2 /NEFIT/NEFETIT k=2, 2 BSRAVE S TEA %=2. 2 AETAE %=2.2
FARITT R ZERT =2, 2 JI/{RET L k=2, 1 B AT *=2. 1 ) IRFRUCHEF sk =2. 1
AET A %=2. 1 KAERTR N k=2. 1 JRITATAHEG=2. 1 f@ S SRR ILET %=2. 0
REFATGAT T k=2, 0 WEERT Tk =2, 0 FBTHAT *%=2. 0 JEa T TFLH *=1.9

TR TENRT k=1, 9 MEEERTALIT % =1. 9 AREEATOHIR % =1. 9 FEFETH/INVEIX k=1.9

JUPRAE EJHP/INLE%=1. 9 FSEETHE=1. 8 “ A4 k=1.8 KEMRI/NE=1.8

PR THFE R X VERT % =1. 8 “EHA7K H %=1. 8 fEEAEHT FALE AR *=1. 8 Mgt FifJE%=1. 8
AR k=1, 8 VLM k=1, 8 AEBANTHERA % =1. 8 [E FLITTEHH *=1. 8

SxLE BT TAr k=1, 8 ZE)ITHRVBS T k=1. 7 fRETTHAARRT=1. 7 18 & TR %=1. 7
BRI k=1 7 KEA T k=1.7 FrHmTAMy MR *=1. 6 &A1) *=1.6

JUPIARE F)HN=1. 6 SEHEEAATT ST %=1, 6 BZFHARALAT %=1. 6 SHEK FETHH =K H *=1.6
BNFREAH k=1.6 VX HFY I %=1, 6 {EEAEFIT FbER k=1, 5 @ THEEN] *=1.5

TE TR s =1. 5 FERGAMTIkEE=1. 5 KRENTE |- %=1.5 BZHisi)IT%=1.5
FATHTAR M k=1, 4 =FRMTIAT =1 4 1@ BT AT k=1, 4 FRANTALR %=1. 4 FHHATEFR=1. 4
PRI %=1, 4 FEREATILC k=1 4 FEFRRETHEITIX = E0T=1. 3 FafEE T X m AT % =1. 3
FEFRESTEIT X AT % =1. 3 FEAEMTI k=1, 3 {REFHEN A RN %=1. 3 BT XAE=1. 2
TR k=1, 2 AR MRS TA k=1, 2 PN ER k=1, 2 P AR k=1 1
DEEFNTMARNT=1. 1 TARITHRAE k=1, 1 HENTEA %=1, 1 &EIEFA THE [ %=1.1
SHAAATACRENT % =1. 0 EZ I AT %=1. 0 —AARH/NE*=0.9

R AT =4, 3 ARTTAH k=4, 1 AERIHTARR *=4. 1 HMER G % =4. 1 3BT/ N *=4.0
RATANT=3. 9 Fhe K TEAET % =3. 8 #RH iRk [ %=3.7 HHEREHibET*=3. 6 JRE[HiIHE*=3.6
FKFTHEHT %=3. 6 OV= G722 iR AEE % =3. 6 FKIRHT/IME %=3. 6 AT AT %=3. 6
WERT AR %=3. 5 AT MR %=3. 5 /NEE FER %=3.5 Hjlifisi4=3.5 #I[fiEEE*=3.5
HSEFBI NSRS =3, 4 HE R HBTRET=3. 4 ALK HPIRET k=3, 4 OV= B2 i HiA)11%=3. 4
Al i\ =3. 4 HLATSE=3. 4 RITEM*=3. 4 /NEET/NI%=3.3 /NEETEA*=3.3
AT+ ERTAGH k=3, 3 il «=3. 3 RFHIHLE *=3. 3 IRE(riifmEmH %=3. 3 FHariiia F%=3.3
HIHTREIR % =3. 2 ARATA=3. 2 AT «=3. 2 AR Tk *=3.2 OV= b2l FiT=3.2
WHERE T ENT=3.2 H S iidiT=3.2 FEMRAE*=3.1 > IXMKREE*=3. 1 SRl *=3. 1
ACIRBETTBIEIT =3, 1 ZLPGTIFTH:=3. 1 HPET Ak k=3, 1 SERTRR L k=3, 1 BJIIFPIH %=3. 1
FRHTIER *=3. 1 ARTH#EE *=3. 1 HRERE O %=3. 1 FETEE 7 &*=3.0

AT ZE B %=3. 0 D < |XMFFe5 =3, 0 Pl iLiTre k=3, 0 @i+ *=3.0
SRR BT /NI =3, 0 F R R E LT k=2, 9 FE TR k=2, 9 2xg A3 ) Hfi bk %=2.9
ITHH 9 BHTARFIE %=2. 9 FTH7HiRRAE %=2. 9 TLESHT/ME =2, 9 $RMTHiEMH=2. 8

INTRETER %=2.8 DEHR LW *=2. 8 D IFA OV iR *=2. 8 SURMIHEL *=2.8

1TH T ERE*=2. 8 IFHi=FHH *=2. 8 E#kiiAH] %=2. 8 HFEKHTTARTHT k=2, 7 JAPEIJFIEH *=2. 7
TIEFHAIRET % =2. 7 FerAy L P iR sk=2. 7 ZOR T E % =2. 7 AUl HRSER] % =2, 7
IRYSHENETIEA=2. T SRS 88 % =2. 6 FE/IRTIHIT % =2. 6 ARIEMTIEN *=2. 6 1T/7MiLIH *=2.6
BT k=2, 6 FFHEAFH HETHET %=2. 6 g x=2.6 > <LK *=2.6
TAATHKYRERIGHET =2, 6 KT RS k=2, 6 ZRIREEIET & % =2. 6 #iskerfiitk=2.5

TR riteE k=2, 5 BEMTAART % =2. 5 YA it *=2. 5

WK E TS k=2 4 SFEATRM *=2. 4 BT k=2. 3 B AiEH=2. 2 Whkhith.o=2. 2
RO k=2, 1 FRg AT k=2, 1 Rzt k=2, 1 FIARETAR)11=2. 0 ZRKMtnmT iR k=2 0
PRRETTIRIR %=1. 6

RN k=4, 0 EERErHMT k=3, 7 B AFRNT % =3. 7 3 7M1 7=3. 6

BRI =3, 3 IRZANTF-%=3. 1 R RIENT =3, 1 FHEMTHRH <=3, 1 /MU A %=3.0
FEARIRIT AR k=3, 0 IS ILUTIRE %=3. 0 fEETRYE A *=2.9 FEFHHET%=2.9

AYEHT RA RRAR KR k=2, 9 MRS < SRS *=2. 8 HiAHRE]) I|HTEHH *=2. 8

FEAABE) BT/ 1| % =2. 8 FH e hilA{REFET=2. 8 FEFHHfER k=2, 7 RN LB MRS % =2. 7

Wik < gl %=2. 7 IESILIfiE=2. 7 HYehigETa %=2. 6 FH = it By k=2, 6

B LT %=2.5 LE)IATL & & X k=25 KHTART k=2, 5 FE = i AHET k=2, 5
HEAMT AR k=2, 4 JIZEERTTEE % =2. 4 AT R % =2. 4 AREHIR T &7z ZHT =2, 3
FEVATT O BERF k=2, 3 HLHT/AE *=2. 3 KHFTTEIIHAT=2. 3 FeBFiimadmy =2, 2 WpARM FpRk=2. 2
TEFH AR k=2, 2 BIZEHR IR =2, 2 R ARTHTEAIT S k=2, 2 e i AR *=2.2

IRZEYG R A % =2. 0 TR il % =2. 0 HYCTE =2 0 FeBFri AT k=2, 0
FERTHA BN k=2, 0 TAENEANT *=2, 0 T it H k=1. 9 HIARHTENT=1. 9 HiAHTPE S0 AYL *=1. 9
RAHANT %=1.9 HYEH R k=1. 9 HiARTATATE M %=1. 8 HiARTHENTZEF *=1.8

Wik GHTk=1.8 BYEHATANRT *=1.8 Aot k=1.7 B CHTERIT@f%=1.7
AOGHHEISERT k=1. 7 A k=1. 7 AEURrEE=1. 7 HERT s k=1. 6
VeRF T k=1 6

AYefiE=1. 2

FEARTT F=ARET =3, 0 TAUHBTHRE %=2. 9 1% [FHARIRET k=2. 8 HilA=rieaElT k=2. 7

(R k=2, 7 K TPEART %=2. 6 AT TERLARAT k=2, 5 JHEMRTITASRAT %=2. 5 HAETHE=2. 5
TERSBAFIETHT L s =2. 4 RURBTH OH % =2. 4 EHTHAIARET %=2. 3 Gk HT%=2. 3
FAAETFRRARNT=2. 3 PR THPEALIT =2, 3 VBT RN =2, 2 RiffGHiE RN *=2.2

HAAE TR sk =2. 2 T HINT k=2, 2 fFARIIT k=2, 2 R F iy *=2. 1 VEHvEan=2. 1
TRIRF TR sk =2, 1 7)1 [HOPELRAT % =2. 0 PRI k=1. 9 KM HEHTHAFIT*=1.9
KHETARFAT k=1, 9 HkGHETEAT k=1.9 Z & 0 AisaRE0 %=1.9 ¥4Ik *=1.8

EART NP % =1. 8 VEHT FARET k=1. 8 FHEMRTHINT *=1.7 A &AEIRE *=1. 7 ZHiZed *=1.7
ARG T k=1, 7 BikGH B ANT *=1. 6 I FHH*=1.5 ¥IHaE*=1.5

B TALAEIT *=1. 5

TEREREFR R k=1, 4 AIKGTTRTRT k=1 4 IR k=1. 4 IR %=1. 4
FEIRFTEET] k=1, 4 PIITTAN*=1.4 & HHATk=1.4 H L0 HRM 20T %=1, 4 Pz HE=1.3
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HEENTATE *=1. 3 B *=1. 3 ViHE a1, 3 BEm LA L k=1 2

AUFGTRARINT=1. 2 ZeHmifadh T sk=1. 2 JIBGF ik =1. 1 Z7p ) BATEEER % =1. 1

FrIRINFITHER =1, 1 BT k=1. 1 Elai P %=1. 1 Bl S TS %=1 1

JERRATR AT sk =1. 1 H0]/ & sk =1. 1 ERATTOFAT % =1. 0 A2 ZMIH 2 ZMT %=1, 0 FEEAT B k=1. 0

B I[HAT k=0, 9 &Rt H =0, 9 FRAHTHR 5k =0. 9 FIRTTATHNT k=0, 9 72 BBl *=0. 8

IRASAT KT =0. 8 REFFHT REFF*=0.6 HZZMIAIL*=0.5

FHETRORE k=3, 3 ECETAIR k=3, 1 X\ o BB =3, 0 A B x=2.8

B HEBIR %=2. 8 =TT *=2.8 A& FRR~2. 7 NZATFIR *=2. 6 PIATH *=2. 6

FHETARETH %=2. 6 AEATHILR k=2.5 & H)IIAk=2.5 & AT T4 k=2.5

H [ T TR =2, 5

ITHTAI%=2. 4 ZW=FIEXER %=2. 4 RERTRE %=2. 3 1THTRE *=2. 3 HZEMH —f#%=2.3

JIVETTERIG % =2. 3 HUANILITHFASERT % =2. 3 WRHLTFR BE £ R k=23 JIIGHT T/ Aks%k=2. 3

RFHTIERI%=2. 3 W2 EFRETFEA*=2.3 SUWWZERXFR*=2.3 Sz EEHRAS*=2.3

ZERACI D % =2. 2 PREATH)IE %=2. 2 A ETSEMG *=2. 2 AEEE *x=2.2 JaLHTAZ L *=2. 2

o B =Y AK=2.2 HIHTE LA =2, 2 SV EREX KRBT %=2. 2 SUWV2ERKE XK *=2. 2

RETHIEE % =2. 2 BB k=2, 1 AEM AW *=2. 1 JIIAHPHAS= *=2. 1 H-H Rk x=2.1

SEMT R =2 1 W HTAH *=2. 1 BELITFR%=2, 1 SRR *=2.0

VEARTHAERR =2, 0 BFEEEMTAE %=2. 0 £5FE =FHHEALRk=1.9 AFHIEE=1.9

HRAERTHRA k=1, 9 AMRETAMA *=1. 9 SUWZ ERGER *=1.9 Sz ErgXBIET*=1. 9

1B RTREH k=1 9 & Z3PHTHAR%=1. 9 JIINTZATHEZ *=1.9 FRAARRT %=1.9 Fliisx=1.9

FRI TR % =1. 9 REASTHRANT=1. 8 JIBETTHENT % =1. 8 REATHENT *=1.8 F i LA %*=1.8

AEATANT %=1, 8 J\litirfdesk=1. 8 =#Birhdesk=1. 8 HANLTHITH /J11%=1.8 RAT{TET*=1. 8

MBI R G E=1. 8 §HEEHHAN k=1. 7 FEHAIR *=1.7 Sz EMFXED=1. 7 FEHE k1l %=1. 7

BT M *k=1. 7 BT H sk=1. 7 FACHTREARR] =1, 7 /MR RER k=1. 7 BT 43 k=1. 7

AT EMT=1. 6 FRTHsk=1. 6 FOENTROE «=1. 6 ERTE ETkx=1.6 HlLiAR)II*=1.6

FRRTHACASRET %=1, 5 LSPPRTEN) %=1, 5 (FZsMThd k=15

HRAAHEIAE k=1, 4 JIIAHT =V F1%=1. 4 EARTAITk=1.4 FHET-EAA%=1.3

& &I %=1. 3 JIRETEAT=1. 3 AR *=1. 3 S\ 7= FRfX AR *=1.3

AFEHIAE %=1. 3 YRR k=1, 2 BiFp) BT *=1.2 BEHmE R %=1.2

S UAHEF @R k=1. 2 ZEIT %08k =1. 1 ARAEMI4EE%=1. 1 5 UAEFH kI *=1.1

FHTAES Fok=1. 1 B3 BT RIS k=1, 0 FRAQHTHE) 1[3k=1. 0 /INFEEFATRESRIAR T4 % =0. 9

FRRATIEA %=0. 6 FRATTHHE15=0. 5 ARAETTARAMT *=0. 5

BP HH TTRRAS k=3, 1 FOVETHASM =2, 9 BPHTTHFERE *=2.6 J\TFUiTFH#TH *=2. 6

2T k=2, 5 FHEGIEAT =2, 5 |LRTTHIR *=2. 5 pHTIAf-*=2.5 AHTi{E*=2.5

KA R %=2.5

R4 HE=2. 4 PRI AE % =2. 3 FECHEFEH=2. 3 FECPHR) I *=2. 3

FHELRXOOE=2. 3 A %=2.3 SR Sk 45%=2. 3 AT KAR*=2.3

FEH RS G % =2. 2 TIEME R IXACEET *=2. 2 R HERSZeH=2. 2 B EEF i *=2. 2

FaTIAA k=2, 2 TG E=2. 1 TV ATIEASET k=2, 1 FATIERT=2. 1 JHZeT A D=2, 1

FOVETIEE =2, 1 EHTLAe k=2, 1 sRHETEIT*=2. 0 &M HER *%=2. 0 Z L/ k=2. 0

FEAT B k=2, 0 THELHER/ VA %=2. 0 fISETIERT %=2. 0 FAFHTE MG *=2.0

FHELIRRFREN: %=1 9 T HHEA %=1, 9 M REH%=1.9 FKELTHFHET*%=1.9

DUAERE HIRENE % =1. 9 FEGTATE*=1. 9 (LEAERE L RA=1.9 LR TR H %=1. 9

RILAERG k=1. 8 J\HEHT/\fEr*=1. 8 HATHC AR *=1. 8 FLZIEMTEE L %=1.8 |LETH#EB=%=1.8

TIEG X =1, 8 THEP X THEFAIT k=1. 8 TIERGEXEIENT%=1.8 FH TR *=1.7

JEFTRIZ N % =1. 7 JEFT=%=1. 7 A %=1. 7 BUEEHTE ) %=1. 7 [HEEH/\ B/ %=1.6

W2 FHTHgLE % =1. 6 i)l *=1.5 [LRTEAE*=1.5 SLHJUEITFH *=1.5 ik %=1. 5

S/ INEET=1. 4 JEHEE *=1. 4 JET#E*=1. 4 FERTH | %=1. 4 LR k=1.4

TIERX ISP AT k=1. 4 PN FHARM *=1. 4 BT EHT k=1 3 B/ G EATE *=1.2

Sk OBT=1. 2 ERiRG 277 7 R=1.2 EFITRERI*=1. 2 [HEET4 R k=1 2 B8/ [HRfE *=1. 1
“EET—E=1. 0 FET PR k=1. 0 KN BT *=0. 9 AiHESSFAH I %=0.9

fE LT RZE=0. 8 AREETAH=0. 7 #5)1Hi/\{2=0. 5

HU R XA k=2, 5

SRR =2, 3 BRI K H k=2, 3 BRI K he=2. 3 BEHUERAFRERT %=2. 2

BB KB F L =2, 2 BT RHARARFEI=2. 1 ) IKRBA =2, 1 BiBKmE B =2, 1

BRI A %=2. 1 FRARTIPE->D Uy k=2, 1 BT HIKE & %=2. 0 BRI KM %=2. 0

HRGE X k=2, 0 FUR S K T ENT % =2. 0 BEUHHEX PG %=1. 9 HATRXA T *=1.9

HRAX P 2 J % =1. 9 FFUR S XAMBART =1. 9 HRUEXFHE%=1.9 FFUSAIK AT %=1.9

ZIETEAR k=1, 9 HUR TR XEMT *=1. 8 HASURRAE *=1.8 HtEHXERE*=1.8

RRUTHXHR =1, 8 AU XS k=1, 8 BT X B sk=1. 8 HAUHIE XL/ k=1. 8

SR KA % =1. 8 HUATTF) I XEEE k=1. 7 FUREF skl sk=1. 7 BB &R EF T % =1. 7

WM FHTHAHTH =1, 7 ZEEMBIT *=1. 7 U X e k=1, 7 FUtHJeX 0 AKEHET % =1. 7

BRI & & k=1, 7 BGHEXF R L% =1. 7 BROUREAR—Y & %=1.7

HOSCHEAS =1, 6 FAEERXT A *=1.6 FHUFHTHTF AN *=1.6 FETIHRXE)I*=1.6

PEHHTHIT =1, 6 BOAFAHT I k=1. 6 FRHHAAR =R *=1. 6 B KTH)IT] *=1. 6

HOR B X AR k=1, 6 BUAERARMR %=1, 6 HUR TR E LR %=1. 6 HAUEXMAE*=1.6

BOUHUB X HAIR % =1. 5 FAUTHRAF *=1. 5 Bt/ IRAbi *=1.5 FAUKEXZEE)|*=1.5

HOUH A XA % =1. 5 BRI T k=1, 5 B HHAXADE *=1. 5 B AUHEX E BT %=1.5

R =1, 4 HOTE X VEEE=1. 4 S AR ANT k=1, 4 A B XA =1, 4

HAUTHXENE=L 4 HH BX AT k=1, 4 HRUKHXAP H k=1, 4 FRUENX AR %=1, 4

AT =1, 4 /NEHTHART %=1, 4 /NER/IVIIT %=1 4 HEFH%=1. 4 [EOFH /=14

HORU | XERT %=1, 3 HURERRZEHE=L. 3 BB BIX S k=1. 3 \EF s *=1.3

NEA- AT %=1, 3 FATLART k=1. 3 JATLHFIRAR] %=1, 3 FEhkii s *=1. 3
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HOHEIR (A4 k=1. 3 BUREHERKHE FF k=1, 3 BUUEHREER =1 2 FHrIERRES=1. 2

WY THAREF *=1. 2 FAFILTHZEEAT *=1. 2 [ETFhiAZ k=1. 2 FRUFPTZFT *=1. 1
FRARTH/INGET k=1. 1 EHETT H IAFIH %=1 1 {EHETTHIE %=1, 0 BURATLTART %=1.0
HURHRKRRRH % =1. 0 ZEETEEH%=0. 9 N\ FFHRARERT=0. 9 S7JI[THIRAT%=0. 9 J&HATTHHE %=0. 8
FORKHIXHH % =0. 7 B THHET *=0. 6 Pk s T%=0.6

AT =2, 1 AT RSB k=1, 7 fA T =17 BRI k=1, 7 JnIEITHre =1 6
AT k=1, 5 KT *=1. 5

ILTCAT AR % =1. 4 AETHRAERT %=1, 3 EEEMTIKE %=1. 3 LLHMTAR=1. 2 ‘Eh) | IRTE1)1 k=1. 2
SFUARET B3E=1. 2 ErIRINSERTHUETH sk=1. 2 KIRFTHH) I = HET=1. 2 @RFRETIURE k=1. 1 RIFmiAaLk=1.1
MEFEMIE R *=1. 1 FETAEDER *=1. 1 [ATHEBRT %=1, 1 FRETiFEA%x=1.1

FRESMT =L, 1 IR SE=1, 1 BOKanT =1, 1 e ERIARIER *=1. 1 XoKilir G0 *=1.0
AR % =1. 0 BKARILUAT k=1, 0 lIHZEHE=1. 0 B EIREF K Filin=0. 9 B EHEF R 4T %=0. 9
TR % =0. 9 FHFHNTAIFH =0 9 SEEHFMI%=0. 9 FUFFITFIFF+=0. 9 Fkrish HMT=0. 9
BKTPEKET % =0. 9 KIRTHFEEG *=0. 9 KMETARE=0. 8 FEF LY %=0. 8 KAPITHA)I|*%=0. 8
KRIGF T NRIR=0. 8 HEAA s TH/INEF 3k =0, 7 E e BRATALI % =0. 7 G EHERIEE *=0. 7
SALTETRATE)SH =0, 6 BT ENE/K k=0. 6 KALVETHREZMT %=0. 6 &l FAT%=0. 6
EEEXKAE=0.5

FEEARZS AR =2, 0 AEIGHRERE % =2. 0 AR K 7B T %=1.9
FRIHEACIX B S5 ARRT %=1, 9 FEJIATE Lk =1.9 LRrJERTHRg=1. 9 FErh X LKAT %=1, 8

BRI PR X S k=1, 8 I FE/IMZNT k=1, 7 RRIEVE XUAANT % =1. 6 R X LITFAT=1. 6
FRIECHP X LT =1, 6 ARECHEX) | HAEMT % =1. 6 FEIGHERX A H ii5HnT %=1. 6 AEILHHEXAED f%=1. 6
IR IR X AT % =1. 6 I IR BT %=1. 6 JIIKERTRE | %=1 6 /NEETIE*=1.6
HHIT LR ZS7E k=1, 6 2 HIRHAT A% =1. 6 FERRURRRAGA k=1, 6 RREAZS) | [KIAEREIT *=1. 5
FRGHRIX = B sk=1. b REILHIEX 2 JBHT %=1, 5 BEEHSAXHnANT %=1, 5 S HERET *=1. 5
R REER=1. 5 WEEA TR *=1. 5 FEEmRAF *=1.5 JEAH FEEA%=1.5
RIS FLIX R %k =1. 5

BRI AAIGE *=1. 4 BRI P ERECk=1. 4 BERATTR *=1.4 7 IR I5=1. 4
JERIHAHEA =1, 4 T4 H %k=1. 4 BEHILKREPE *=1. 3 SRETZEXTHE %=1 3
FEIENAX | FARAT % =1. 3 RESR X IAET s =1. 3 1Ay | AT T-J5MT % =1. 3 ) 1A= FAMT % =1. 3
JIEFH R M B RIT=1. 3 )RR sk=1. 3 IR X @ sk=1. 3 151 k1 B k=1, 3
TR AR, sk =1. 3 AR ALRIN ® =1. 3 BRI TR A k=1, 2 BRIHERE X EFRERT k=1. 2
VA RS X ey sk =1, 2 R FHRTRA FHAZAE % =1. 2 AHAIR HP o i k=1, 2 AR HP e KRR A sk=1. 2
RO TR =1, 1 ZREFHEE=1 1 MR A k=1. 1 FRRATRAR N *=1.0 [L4EATILdE%=1.0
R RHIMT % =1. 0 ARINARK S5 50T sk=1. 0 ) I IR FVRRE % =1. 0 FRHEEIE e AR =0, 9
ZIHTRILET % =0. 8 ZREFTHIIR %=0. 6 BEZHEHEDT=0.6

4R =1, 6

TN AET=1 4 B/ Nags k=1 1 RRLEER =1 1 IR *=1. 1
XPIAFEINTET k=1, 1 FIEBTEEMA AR k=1 1 B =Ffx st/ msk=1. 0 KMfiFZE%=1.0
FRPEEEF T | LR % =0. 9 BT IEDCHTEL RM] % =0. 9 NEri=am] =0. 9 H_HATE A IR *=0. 9

R a3 %=0. 8 +HETHiAa R sk=0. 8 FPEEFTHifi|LINT %=0. 8 By il » 4% *=0. 8
FaPERMT L 1] % =0. 8 FEFVATIHEIRITE %=0. 7 A EATEfRERAT%=0. 7 FPmT T % =0. 7
RRPELIT S 1] % =0. 7 R =0. 7 FIAATHHEIN/ N %=0. 6 HEPETHXAT=0. 6

B | BTHRIR sk=1. 8 AUMFF A B x=1. 8 By QTR EIR % =1. 6 HIFFii FEARAT%=1. 5

BT VT AT %=1, 5 (LU ESNT %=1.5

TR k=1. 4 )| ZH00T 830 % =1. 4 [Ldsikhilr «=1. 4 FEFHFE4 %=1. 3
ORI TR k=1, 3 FEFORTHE k=1, 2 HEEHT T4 Hk=1. 2 [LEULATTERET % =1. 2
FRANTRSE L B sk=1. 2 FNTHIBRVENTIGE k=1. 2 HURFAARE=1. 1 i H EiTsiAck=1. 1
FRMIATRIL R RE=1. 1 5 m EEE %=1 0 |LAUEAEEET > FE T %=0.8

BT IR0, 7 By AERT KRR NS0, 7 R A TR =0. 6 & IR T A % =0. 6
REFRAPANG /1 %=1. 8 ZFEFHE AR *=1.5

Ve idiAsk=1. 3 FEHTHE S *=1. 2 BFRITES=1. 2 SHEHTMREEY =1. 0 S CHITAE *=1.0
HIRITEA %=0. 9 &L RBTYES %=0. 9 AREETEIH AR %=0. 9 F¥F)I| FAAGEL %=0. 8
SR % =0. 8 ARMATEIRT=0. 8 ARESHTERS=0. 8 FEEFEAET FHif *=0.8 EBFri = %=0.8
TSR0, 8 AR TTAALRAT % =0. 7 &= HAS %=0. 7 AT H %=0. 6 /|NRTEE %=0. 5
FAATF %=0. 5

A R=1.7

FAIRHRTE PN k=1, 4 PrELOEMRM *=1. 4 HBSETHNR=1 2 PEHERIFAZE R=1. 1 /NUBTZE *=1. 1
FAIRTTIIZR %=1. 0 PEHHENTRLk=1. 0 FrEMPHE ST v R=1.0 HEHEATEMM *=1.0

B ETSIRET=1L 0 EER %=0.9 & LE TR %=0.9 HRFTIREA*=0.8

JHER T ERIT T 5k =0. 8 YRS BART k=0, 7 YEEETT A H % =0. 7 ik HET %=0. 7

BB IRt 45=0. 7 FRIAZEXEIFEIE % =0. 7 F3E) TR +%=0. 7 BRI FH-%=0. 6
FIRITH A %=0. 6 & LHTEd%=0. 5 FHRATKIF=0.5

B ERTE{AR=1.3

WARAERER k=1, 2 BRI %=0. 9 —BIrTTFJEHT *=0. 9 —BIrTasARAT %=0. 9 —BIriRINHAT *=0. 8
At EATARERT k=0, 8 (IR K k=0 7 XA LFERT=0. 6 KASIEFAHRFERT=0. 6 At EriHIERT=0. 6
T %=0. 5 —BIrHLBT %=0. 5

FLRT R k=1, 4 F Ui sk=1. 2 |[LRARTHREY k=1, 1 KIRMARRTF*=1.1

LB INEIRT/NE NRET sk=1. 1 (R SEAS sk =1. 1 palrT = k=0. 9 &EHTE R *=0. 9

LR IPGHT F/ M =0, 9 LT/ NEIRTEHR=0. 9 KIRHTT AH T 4 7=0.7

FREE) TP AHRT=0. 6

40° 39.0° N 141° 37.8" E 97km M: 3.8
WS EWTE AR =1. 9 FPHT =18

54




R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | Moo BB GEEE D
1 EROHIET BN %=1, 4 J\FHNAL k=1 3 BOEATRD TSGR k=1. 3 J\FHTENT=1. 2 SO@k I k=1. 1
FEARTAGRET ok k=1, 1 ZJRTRMT *%=1. 0 BT EdbRd *k=0. 9 HOEF D1 =0, 7
FRIERTAR /2 i %=0. 6 EFETRR/ L%=0.6
AeiEE 1 EAETTART k=0. 7
AT 1 BRHTECK k=1, 0 AZKHTRZRIR=0. 7 *HFPEEpRTHET=0. 6 A IIRHT=0. 5
512 0225 i 38° 58.0° N 141° 39.7 E 73km M: 3.1
AT 1 —BETTEEERAT % =1. 0 —BEi TIEET % =0. 8
6|2 0617 | BERCEEH 37° 31.0° N 137° 14.0° E 14km M: 3.6
)1 2 BRUNFAIERENT k=2, 2
1 BRUNTH =MT=1. 2 BRUNTHOCAHT k=1, 2 REXXETAANE %=1. 2
712 0739 | LB 32° 35.1° N 129° 33.4° E 6km M: 3.2
FolRr i 1 EHrESRT %=0.5
8|2 0808 | fERLEM 37° 31.2° N 137° 13.9° E 13km M: 3.3
)1 2 BRUNTHIERZRT %=1. 9
1 BRI =IRT=0. 8 BRUNHTAAHT k=0, 7
9|2 16 01 | BEEIRALER 36° 43.77 N 138° 46.8’ E 4km M: 3.1
FER I 1 2T A =1, 3 BT AT REEE IR k=1, 2 EIHT B k=0, 7 Jr.2 ST SHT % =0. 7
HEFEMTHLE % =0. 6
102 19 06| REBFEH 3 31.1" N 137° 13.9° E 13km M: 3.9
() | 2 19 06 | HEREM 37° 31.1° N 137 13.9° E 11km M: 3.4
FEIE 3 BRUNTHIERRRT %=2. 5
2 ERNTHRAET % =1. 9 ERUNTH =IRIT=1. 7 BEBMTRAN *=1. 7
1 ¥ EEENT=0. 9
11| 3 0119 | REREH 35° 49.1 N 138° 09.6° E 16km M: 3.7
LAY 3 AT REIKNT %=2. 5
2 AT % =1. 6
1 (LAUEATIICIRAT =1, 2 [LBULALTHERE D o RZTE *=0. 9 [LUALALTTT ENET %=0. 8
LBUALTAEFRT % =0. 6 (LA NIRRT %=0. 6 FFMN 4T % =0. 5
FRpi 3 RN 1=3. 0
2 AREETAF*=2. 1 FPEATEHAR *=1.9 FHHRATEN *=1.8 /|VFHTEH k=1 6
T Rl P e k=1, 6 FE R % =1. 5
1 HEAEE*=1. 3 HARHIREA %=1 2 KEATHHE *=1. 2 FFES*=1. 1 FRf&E*=1.1
TREHTER D =1. 1 BHGETRER k=1 0 TWAES - k=10 TGRS *=1.0
Yo G TR R 5k =0. 9 R 1] EAFRIZEIL =0, 9 HALAIRI=0. 8 FH RIS %=0.8
FFRTFIM %=0. 8 YEHUHARE TR *%=0. 7 EEFRIPRE/ 0 %=0. 7 (FHLH FHTH %=0. 7
SRR =0, 7 SIS0, 6 B AR % =0. 5
R 2 BRATHHEY I %=1. 6
1 ETE E TR k=1.0
RERG I 1 AT JF k=0, 8 BERES ERPARTIIFDk=0. 5 MR ATART %=0. 5
12 | 3 11 10 | ZRIbh 36° 16.0° N 140° 59.4° E 34km M: 3.6
PRI 2 U= L) mrgffics x=1.7
1 AKEHTHET k=14 HIZAB)I/INFRE k=1, 3 BHER % =1. 3 A iy x=1. 2
ARFTHNERT %=1, 1 AFH4&0=1. 0 BWEMAE*=1. 0 EMiifaHH*=0.9 Oz b2aodisa)*=0.9
IEET/ NPk =0. 9 SR L % =0. 9 ARETHHAE M k=0. 7 $&MIHIEA %=0. 7 U= b7l / _LElT=0. 7
INEETEYE %=0.6 B LA *=0. 6 KPERTHEIRT %=0. 6 HjlifiF4=0.5 AT#E *=0.5
Al %=0. 5 /INEEF/INI%=0. 5 AFRHEHTAFR] %=0. 5
THENL 1 BRHT4 E=0. 5
133 113 | ERRHF 37° 03.8 N 141° 11.8 E 49km M: 4.8
B 3 EVATRR=2.5
2 (LoCHTEAIR =2, 4 44 BT A k=2, 3 B0 |G TAID) | k=2, 3 BT =2, 2 SRPHMTHGNRG=2. 2
AL k=2, 2 EERMTRE =2, 2 ST k=1. 9 AT HETAH %=1. 9 A EHEX/EL %=1.9
NIBEEARRIE I k=1, 9 KIGTHTH k=1 8 B RKIHE k=1. 7 AT EFM] %=1.7
FARNT SR %=1. 6 (IBZEH=1. 6 AATHHERT % =1. 6 JLAAT LfE=1.5 (IEEHREX Iifn=1. 5
1 CETSSINSERTHETH sk =1. 4 KR AMT%=1. 3 (FRBTIURE %=1. 3 KT = HET=1. 3
IBEHFERAA=L 3 NETHESR *=1.2 K5 IE=1. 2 (IHEFEXRE *=1.2
B ERE R % =1. 2 IBKARKILE*=1. 2 EIER=1. 2 REFHHAL k=1, 2
BRI k=1, 1 KT Ek=1. 1 HEREMAEM =1, 1 FIAE/NEF*=1. 1
BANETIRAR=1. 1 {AITHMTEE=1. 1 KR HmT=1. 1 £ f50TEY % =1. 1 FFFRTHIT *=1.0
SR k=1, 0 BKTTEAT % =1. 0 IR BT *=1. 0 (UIAEHIERTEA *=1.0
KIFTH ZAA %=0. 9 FHPUTHY 1| %=0. 9 KL THRA=0. 9 BRTES *=0.9 A& TAAHER *=0. 9
L WM HE Y 5k =0. 9 BKHATKILAT =0 8 ZRIFUTTELAR < =0. 8 FRHTEIE/K *=0. 8 ZFHIZE=0. 7
AT HCRINT 5 =0. 7 BOKTARIAT % =0. 7 FEFEHTEMN*=0. 7 RFHT 5 *=0. 7 KULVETTTEA % =0. 6
AL FBT k=0, 6 TR MK=0. 6 FA&HTRAT=0. 5
e 3 PR )P ERE % =3. 2 AT THET N % =3. 1 RRERTHRJIIF %=3. 1 \o&x ii=FHlT=3.0
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HEE | EER | S &
F | BOME A | oo B GE N E D

e

HREE e HUps

K& IS NI R AL E R HF % =3. 0 AEERTILE %=2. 9 JIIPIAT EJIPY/INLTE =2, 8 BREFATEFHR %=2. 8
R T k=2, 7 B TMTAA % =2. 7 W\ X T THEA k=2, 6 BEERTTIT %=2. 6 WA TEEEHT % =2. 6
REMT P %=2. 5 F)IFl/INg k=2, 5 [E RATHEH %=2. 5 FrHmT/Hy ME %=2. 5
EEETRE LT %=2.5

2 ENTHIR(E *=2. 4 JIRET T k=2, 4 AR % =2, 4 ARBHiHA: =2, 4 JIIPFTF)II=2. 4
KREMTES b k=2, 4 {RITHTEHAR=2. 4 {85/ RBFIT FALA R % =2. 3 Wb EHi/Maie=2. 3
VDX TIHIT %=2. 3 HRAEATES *=2. 3 FEFETTINEIX *=2. 3 W XTI *=2. 2
EBILTIBHRR % =2. 2 “AUATIERE *=2. 2 JRIRHFSRIRT % =2. 2 " E k=2, 2 HAITTRERNT % =2. 2
TORATHIIE =2, 1 REAFINE=2. 1 AT A R k=2, 1 FEEIER BT % =2, 1
AR THIETIX = B HT=2. 1 FEFRRS TR S X PaRT =2, 1 AET A =2 1 282 [T\ %=2. 0
RS THRANET % =2. 0 EASTIANS [07=2. 0 ARILTHFAH=2. 0 KA TAA *=2. 0 FEABFIAER *=2.0
AETAE %=2. 0 BRILTIHRRT %=1. 9 fEEETRERT %=1.9 HHEN=1.9
FAAEIS T X AT %=1, 9 FREHAAARNT=1. 9 Z0E) | [FHEMES T k=1. 9 25231/ \iEM] % =1. 9
SLANTARE k=1. 8 fRETHOANT % =1. 8 FFHRETFRTXE RN %=1.8 HRiZEMl*=1.8
TR TEREAHT k=1, 8 V&I 5k=1. 8 /NEFHT/NEFHTHT k=1. 8 EHASKH *=1.7
EEAET H T %=1 7 SHITAM k=1 7 AW HHR %=1 7 KEMNEH*=1.7 /NEFITFiE*=1.6
FRATHT B NES =1, 5 RIKET—AA %=1 5 HLARTHIE FEE=1. 5 ) IIITRAf%*=1.5
fEEOERTR *=1. 5 FIFAETHERRNE=1.5

1 RESNT R k=1, 4 RTINS =1. 4 AR ST TCH k=1, 4 ZFR0T KT *=1.3
FEEITHEE=1. 2 ZAATI/ING %=1, 2 EZTmIT k=1, 1 &EHTR B I=1. 0
) ITHER AT =1 0 I RHRICPEF %=0. 9 RIGATEAT T k=0. 9 HEHTHE %=0. 7
MARTHIERS - F%=0.6

TR 2 ACHRIRTTRYENT k=2, 1 HFEREHT F/INE*=1.8 H T I/ INFRE k=1. 5 ALIRIEAT-RIMT %=1. 5

1 K HZEAT k=1, 4 MiaH%=1. 4 FERE TN *=1. 4 FFEXETE O *=1.4
REEMT/ B sk =1. 4 AT MM %=1. 3 AT HPERT *=1.3 H Zifi+FERT A *=1.3
TR THEATET k=1. 3 EFKTHANT %=1. 3 OV=b e/ gt k=1. 3 Sk s *=1. 3
RTATHIE =1, 3 HRERE T *=1. 3 E#kiiZe R %=1, 2 JREITAE *=1.2
TR TN %=1, 1 R P k=1, 1 iR %=1 1 O7=bAanmisall*=1.1
AFEHAIT=1. 1 HlfiEA=1. 1 GdiR=1. 1 BJIFTEEx=1. 1 B 2higeiik=1. 1
TR k=1, 1 $8M TR k=1 0 FRETHHRE k=1 0 BRE[iIGE %=1. 0
HEEA A THETERRT=0. 9 H AR AT %=0. 9 /NEEF/NII%=0. 9 FRErTAIRH %=0. 9
BUPTHFAF: =0, 9 B [THEEE%=0. 9 BLITPIE %=0. 9 M ds.=0. 9 SHRMTF[H L %=0. 8
W E T ENT=0. 8 /NEEMEE %=0. 8 JHH/ B i *=0. 8 HPETi/4=0. 8
AN D S bl %=0. 8 75 HBE %=0. 7 #RHTHERM=0. 7 /EEH FER%=0. 7
IR % =0. 7 ARTHEE k=0, 7 f[HARM %=0. 7 ZKEBENRTHEAE=0. 7 RN/ INE % =0. 7
ST ZARE % =0. 7 233723 9 SR %=0. 6 > IEHiKEE *=0. 6 KIEMETTE T %=0.6
EIRATSZ X =0. 6 HfTE T %=0.5 FREHiFHEEE*=0. 5 < IXHFFEER *=0. 5
D LNEH/INZE*=0. 5

N 2 BRZEMTSET-k=1. 7 HEAIE AT/ %=1. 6

1 REETEPIHET=1. 3 ERIRETAA k=1. 2 KHEFHAR k=1. 1 ISR T#H*=1.1
HiATIRE) (BT ESEE k=1, 1 IRZEHUE AR k=1, 0 TH EETTilE k=1. 0 FEETHAH:*=1.0
R E THARERT=0. 9 FHRE TP AT k=0, 8 A FHTAETF=0. 7 FiRE < &ifiEhg)| x=0. 7
BT AT %=0. 6 BZESILT#HE=0. 6 BIZES LTI *=0.6 HYEHiRATRRAE *=0.5

JEARM A %=0. 5
TR 1 —RImTET k=1. 1 —BIrTEARNT %=1, 1 —BIrTERIAT =0. 9 {FHMTHH% %=0.8
BT HLAT % =0. 8 —BITiAERMT %=0. 6 KHRPETTRARIENT=0. 6 It EHTFHZET %=0. 5
L 1 KIRGT AT 1 7=1.2 EILTE k=0, 9 BARMTHS%=0. 9 JdLATAHI=0. 9 KIRTIAARRSE*=0. 9

FIERTHEAR % =0. 9 H LIRS % =0. 8 FARG T —filid s =0. 7 (LM HES k=0, 7 K FETHMIT % =0. 6
KEHEEAR*=0.6 FENTER %=0.6 WHLATAIE%=0. 5 KRFi&t*=0.5 BIERAALERT %=0.5
(LT PEHT B/ 5k=0. 5 SKIRFBRAT=0. 5

RERS I 1 BRG] % =0. 6 AT CIEm] % =0. 5 EHHE%=0. 5
BRI 1 EfRETAR % =0. 6
THER 1 FEARAT%=0. 7 BFHTEZE %=0. 7 \ T AFIHHTH %=0. 6
P 1 PREmTREME A % =0. 9
14 | 3 16 18 | HARRIE S 40° 44.8° N 139° 14.6° E 18km M: 3.9
BRI 1 GEHmTEERENT=0. 7
15| 4 00 58 | HREN-E5m 42° 55.77 N 145° 36.2° E 38km M: 3.8
JeimE 2 AREMHLDON =2, 0 REHEA I *=1.6
1 AREETEAR k=1, 4 EAANTEA *=1. 3 Tk 2 §2%=0. 6
16| 4 0334 | BHUEPES 35° 25.4° N 133 50.0° E 6km M: 2.2
JSEUR 1 AETHZEHT%=1.0
17 | 4 22 44 | @)IREERHT 37° 30.9° N 137° 13.4° E 13km M: 3.5
FEI 2 BRUNTHIEREET k=1. 9
1 BRI =IFHT=0. 8
18 | 4 22 47 | w)IERER M 37° 30.5° N 137° 13.1" E 11km M: 3.5
EEIl 2 ERUNTIERENT %=1. 9

1 BRI =IRET=0. 8 ERINTHAHT %=0. 6
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R | B | 4 i3s3 R B i
F | BOME A | oo BB GE N E B
19 | 5 00 21 | AJIRRESHA 37° 30.8 N 137° 13.6° E 13km M: 4.0
)1 3 BRUNFHIERZET k=3, 0 AEEMETIAN: %=2. 6
2 BRUNTH ZIRAT=2. 2 BRINTH RASET % =1. 7
1 REBRETF =1, 2 BRAAFET=0. 9 #REEEN=0.8 JUKEIKHE] %=0. 6
R 1 BEGTRTHRT=0. 6 4 SIXA S RET =0, 5 i 2% X 2285 % =0. 5
LR 1 JHERMLAET %=0. 6 ST T4%=0. 6 SEIUNTEIR%=0.5 JKRATHN*=0. 5 FKHALT*=0. 5
20 | 5 1935 | bAHTHIENTE 29° 21.9° N 129° 26.6° E 16km M: 3.2
R IR 2 BEREHEFEAE*=1.6
21 | 6 09 08 | ‘=il 38° 14.6° N 140° 45.3° E 95km M: 3.9
AR 1 —BEHEARET %=1, 0 JHRIETHAHNIERT=0. 8 —BITHsRILETk=0. 6 {FHH T %=0.5
— BT T BT % =0. 5
IR 1 BTN % =0. 8 JEATiRE k=0, 7 AFHMTAH % =0. 7 KHi &) 1| = HBT=0. 6 44 B *=0. 6
SIBHIARA=0. 6 AETIAE=0.5 BATEA*=0.5
22 | 6 2340 | fEEERm 37° 22.3° N 141° 55.8’ E 39km M: 4.3
R 1 EETHERT %=0. 9 EFRETIUAE %=0. 7 AT RAERERT *=0. 7 AT %=0. 6 =) | IFFETH{) | %=0. 6
BRI %=0. 6
et fe s 1 RN FIAA =11 HASTIHETEGAT % =1. 1 HASTIRARAT % =1. 1 JRITATAHE=1. 1 AT AEMT %=1. 0
VWO E T =RET=10 F)IR G *=1. 0 KRBT ARJIJF %=0. 9 BBILTHHRIET %=0. 8 AREEFFFHR %=0. 8
JUMSET k=0, 7 FAZERTARE =0, 7 JIPNAS TIN=0. 7 HIAS TR HERT % =0. 7 FRESTHHAT %=0.6
23 [ 7 0007 | EFRM 39° 26.2° N 142° 21.4° E 48km M: 3.9
HFR L STy k=1 2 (UFRTRYUk=1 1 B i k=L 1 Gl IFsk=1. 0 B i i#=1. 0
TR AN k=0, 9 ST HEIT=0. 7 BERTIHRYI =0, 7 BEMIMREE*=0. 7 & HX R *=0.6
AR k=0, 6 AANPETTAHANIERT=0. 5 RERITHILIFRT=0. 5 J\IREIErT FHEE %=0. 5
24 | 7 03 04 | FrBEAE 36° 48.6° N 138° 44.8’ E 5km M: 2.2
REFIR 1 5AP IR %=0. 6
25 [ 7 04 40 | FRBRRRTE 36° 02.8° N 139° 54.2° E 44km M: 4.0
DRI 2 WML *=2. 4 TR *=2. 2 /EET EER%=2. 0 %I *=2. 0 /NEET/NI*=1.9
AKETHPNIERT %=1.9 HlHiE4=1.9 SET4=1 8 Hbh —ARk*k=1.8
MBS LHH%=1.8 S ITASUHiEH *=1. 8 ZI i k=18 > (THi/NE*=1.8
SRR TR k=1 8 R ANATT N OKHT k=1. 8 Aiflild=1. 7 AR k=1, 7 AT k=1 7
SRt k=1 7 ORI k=1 7 SRR *=1. 6 HRTEA T *=1. 6 HRTAREIRET %=1. 6
TEERAIRNT k=1.6 TR *=1.6 BT k=1.6 AMHEE*=1.6 AT/ \4F*=1.5
SRHAEH=1. 5
1 U= brasimgtifia k=1, 4 k=1, 4 RIKEEIETSAT=1. 4 /KF TR0 *=1. 3
I\TFRETEAS =1, 3 BETIENT % =1. 3 Fesriy AR i sk=1. 3 B4 ITTAHEk=1. 3 BYIIHPIE *=1.3
SRHT b k=1, 3 /K HEEIEET %=1, 3 ZFAH R %=1.3 S EHKREA *=1.3
DN BUTHTIEE =1, 2 ZRIRHT/NE %=1, 2 P k=1, 2 JREMT/ k=1, 2 £)I[HiEEE*=1. 2
TR/ IME R k=1, 2 /NEEMEE k=1. 2 1T/ B *=1. 1 FTHRE *=1. 1
O LR *=1. | SPRTRM*=1. 1 $HATER*=1.0 2B 9 SHRFM *=1.0
DRI ATITRANNT % =1. 0 EUFTEE k=1, 0 $RMTIERH=1. 0 HEEXETHEF 1 %=0. 9 HEATAL%=0.9
PRYSHENETTE H =0. 9 FEbRTTHouT =0, 9 Faf ATHAL % =0. 8 JKJTTI4AHT=0. 8 AT B *=0. 8
HRERE THALAT 3% =0. 8 BEAIRFHIRET*=0. 8 HFAE HILJ7 %=0. 8 Frdkriffii%=0. 8
SETHAEZAE % =0. 8 BUPATHEE » % =0. 8 Flicrifbte % =0. 7 FalirhizEist =0. 7
TR ET /N % =0. 7 HFETHEF %=0. 7 HSZHB) I/ INFRE%=0. 7 D k=0. 7
BREHTIGE % =0. 7 OV= B a0 di8Aa) 1 %=0. 6 Fighmifir «=0. 5 FIHRATAR)I=0. 5 475U %=0. 5
AR 2 FEFHAF k=2, 1 HIARTIEIT=1.8 TR k=1. 7 FE = ARENT=1. 7
1 SRR k=1, 4 TARTIENT sk=1. 3 Wi ATTHERINTHRN % =1. 2 HEATEESHTH k=1, 2
BTN k=1, 2 BEMFRRT *=1. 2 EEFmmnT x=1. 1 [EETREA *=1. 1 BRI RIERT *=1.1
AT T A k=1, 1 SARTEA k=1. 0 AT HHT *=1. 0 FEFHAAALIk=1.0
WiARTENERTS T %=1. 0 25 THT28T=1. 0 VERFrTHVERT %=0. 7 /NUTEA %=0. 7
Wi AT R %=0. 7 E=JIETL 5 & & %=0. 7 FHERTHAE%=0. 7 FH = H)E*=0. 6
FHRE TG %=0. 5 VEBFiESAE R % =0. 5
BRI 2 fiEkki =A% =1. 6 BAMIHA=1. 5
1 EEETHE k=1, 2 T-REBTFRE k=1. 1 FESIIFIRTETE %=0. 7 72| [Fi7RHT % =0. 6 AEAKTTHHET *=0. 6
B RN 2 EW FRE=2. 1 NEMEE k=1.9 & HETHEEL=1.8 ERMEFE*=1.7 I\ =EHfXEib=1.6

FHEBHAIR *=1.5 SUWW=ERERKM*=1.5 S\ /=% RBKIEE*=1.5 AEmEE *=1.5
JIAmHEASE*=1.5

SV EF *=1. 4 SUWV-ERXBIAT*=1. 3 AEHYE *=1. 2 BRI 5 %=1.2

R HTTEAE sk=1. 2 AEMHE*=1. 1 ZFHH*=1. 1 )& LA %k=1.1

SV ERERRFM *=1. 1 ZWoEREXKFRE*=1. 1 JWoEHFRXTHA*=1.0
IVEIFRR % =1. 0 FF AERHTAIEHETH *%=1. 0 FHM_LFH%=1.0 =4kt k=1.0
FRATANT %=0. 9 MVEM —=f#%=0.9 MZETALIEA%=0.9 J\idirhde=0. 8 HHTIHELE*=0.8
S EEXFERT*=0. 8 PIAERH *=0.8 XU /- FIHFIXFE %=0.8 Frri-FJk=0.8
FETIRIR %=0. 7 Fi)I[THIR % =0. 7 FTHAREE =0, 7 FMRETAMR %=0. 7 FHIE g %=0. 7
Sz ERRIES %=0. 7 ABEHER*=0. 7 JIIAH=>F1%=0. 7 JI| A2 THEF %=0. 6
BT %=0. 6 1THIHAAL*=0. 6 FHETIART %=0. 5 HANLTHFAZERT %=0. 5 JLAHAHRT %=0. 5
PRI B 5 =0. 5 EUANMIHex=0. 5 GHAMTHgek=0.5 JI[EMT />R *%=0.5
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2 FPHTEEAE =2 0 BPHTTREERIE*=1. 7 SR A iidskr 42 %=1.6

1 AAFTERT=1. 4 22 0ET/thsk=1. 3 SEEBFHE R k=1 1 TR *=1. 1 MfRREH *=1. 1
FRAERRZEE=1. 0 AT S k=1. 0 )\ TSI RFIEFTE *=1.0 AHFHE*=1.0
FHAC R IKACEHT %=0. 9 SMIZAfE£ %=0. 9 AN HPEEHE*=0.9 M4 H=E=0.8
TRILTERG =0, 8 FHLHT =B %=0. 8 JEAT=%=0. 7 FHHHEIT*=0.7 XA %=0.6
FETEFERE=0. 6 FEAVFERGE %=0. 6 FEHAE*=0.6 |LFHRRRE L R5=0.6
LSS % =0. 6 & L2 %=0. 6 HWGTIRNT % =0. 6 BT T-%=0. 5 THEATHHERESET %=0.5
FfA T HiHART-%=0. 5 FIFETHTARR*=0.5 £ HHTZH=0.5

1 FORHER XTI %=1, 2 BAHEEX EE Al % =1. 2 HECHTEX RIS *=1. 1 HETTEXE k=1.0
FATHTE SO U s %=1, 0 BACRIX R %=0. 9 FURTARH R KFH=0. 8 H A2 XHkH % =0. 8
FRURIGIXARAERT 5 =0. 8 BRTHEAIXANT % =0. 7 FUALI X EH %=0. 7 BUALIXPE 4 JF k=0, 7
BTGB KOG ok =0. 7 BFURST ARG k=0 7 HURESE XL =0. 7 HHGL) X Hh=0. 7
HURSCRX A =0, 6 H GG & BTk =0. 6 HURRARX A %=0. 6 HETHEXIER=0. 6
R TARERE L %=0. 5 [EFT78=0.5 FEIHHET%=0.5

1 BREFEEXT 7T %=0. 8

40° 08.6" N 142° 21.8° E 40km M: 4.3
1 iRk =1. 4 BELRTE(L k=1 3 FHARFEEMT Sk =1 1 JUFHIART=1. 1 FUPR =1, 1
ZIRTTRMT %=0. 9 = FBT{ERF/INEET =0, 7 J\AHIPNILk=0. 6 THRRRIEHMT-=0. 6
1 BRI k=1, 4 —FiidEET % =1. 4 SAAHE *=1. 2 JUE i I *=1. 2 B TER*=1.0
S TFPEBPMTRET=0. 9 EH AT HE %=0. 9 iR %=0. 8 FEHIMH[K %=0. 8 MK %=0. 7
FENTEAEITAR=0. 6 B AT AT %=0. 6 AZETREANT %=0. 5 AZETIJIIFHT=0. 5 —BImiZEMAT %=0.5

36° 11.7 N 140° 02.0° E 52km M: 4.3

3 BREBT/NBE®=3. 0 BORIHL*=3. 0 FPEHHE=2. 7 SAfmiAH%=2. 7 SORAET*=2. 7
ST I k=2, 6 B¢ I [T+ =2. 6 ATIMiG=2. 6 FUPATiFH:%=2. 5 AEMITiAEH] *=2. 5
AFTNEHT %=2. 5

2 IREETRAE L k=2, 4 TR 4=2. 4 F R % =2. 4 YL k=2. 4 /NEERIVI*=2. 3
FUTH AR % =2. 3 253 B39 S bt %=2.2 BYIHRRIH *=2. 2 SR AE %=2. 2
AT AR %=2. 2 FEHAET %=2. 2 > |EHMFFEERE *=2. 2 BIlTAENT %=2. 2 AFHEIH FHEk=2. 2
FRBrift e sk =2. 2 ZRIR AT JE k=2, 2 \TRHETEA %=2. 1 AL ERTARR %=2. 1
WREARHTRETERT=2. 1 HIZHB VIR % =2, 1 ST » &%=2. 1 FheXE i a k=2. 1
TR =2, 1 BYITHEEE%=2.0 D IXHKES *=2.0 FHheRKEi L/Nf*=2.0
AT k=2, 0 ZIRET/ N % =2. 0 R TTEFH=2. 0 AT E *=2. 0 HUERHIE*=2. 0
TR E THAET %=2. 0 /NEEF FEE %=2. 0 FFfigH *=2. 0 FEEIETi#E=1.9
FRE TR Y =1, 9 HIfTIEER % =1. 9 1T EE*=1.9 S X/ ¥ *k=1.8 /EETEA*=1.8
FER 2k =1. 8 ZRYATTRI T R k=1. 8 FEER]/IMEH *=1.8 233723 ) LT AFIH *=1. 8
HRERE TG %=1. 8 KT HIERHET *=1.8 AT id4N=1. 8 $EHMEA *=1.8 HRTH A F*=1.8
OLNERBWTHIHEH %=1. 8 OV=bARMHisa)1%=1.7 TR k=1.7 FEEXMHEAET %=1.7
SERTIRMIR=1. 7 RENSTTE o k=1, 7 e /AEEIGENT *=1. 7 fEpr gy x=1. 7
PRHTSRM=1. 6 1THHIBRA *=1.6 U= LA TR MsE *=1. 5 HEKEHHER=1.5
TR k=1. 5 JREAAEH k=1. 5 $RH Tk kk=1.5 IRE(rIGE *=1. 5

1 HPERETAHNT *=1. 4 Fakli R %=1. 4 BE/IRHIRTTk=1. 4 Wikt «=1.4
TRz k=1. 4 S EH BV HEER=1. 4 {THHILA%=1.3 HIZhi%FT*=1.3
Rl AT ER k=1, 3 A=A k=1, 3 FRETHAEAT *=1. 2 WPRTIE =1, 2 BLFify «=1. 2
HRERE TER %=1, 2 KR k=1, 1 Al n «=1. 1 KT RAT %=1. 1 FIHRATA)I=1. 1
AT HET %=1, 0 Bk k=1.0 OV=H20 il ERT=1. 0 KPEETHERT =0, 9
AEFRIRTTARIT k=0. 8 JATPNETYRIEH *=0. 7 E#kriAN] *=0. 6 JLZKHRITREFAT %=0. 6

3 FEETHRSE %=2.7 /NUThEA %=2.7

2 T ETIHRER=2. 4 FRFETERA=2. 4 HEATTEET=2. 3 FFART AT [ %=2. 3
Wi ARSI % =2, 3 SR = b AT k=2, 2 FEBFriss Ao =2, 2 B i Ml % =2. 2
TR k=2, 2 FHELE T HENT =2, 1 BRI k=2, 0 EARIRIT AR *=2. 0 FEFHTHF *=2.0
BRI k=2, 0 TAERENT %=1 9 BEHAEI k=18 FHE T *=1.7 BEET N3 *=1.7
WA TR RER % =1. 6 FEATTEHITAIG %=1. 6 FiAR HFUT *=1.6 FEFHIFAIL*=1.6
SEFRITFRIERT k=1. 6 FGHTHRAY IRRIRKIR %=1.5 HGHAE *=1.5 i EATHE%=1.5
WiARHHVERTZ % =1. 5 FHEETRE =15 kS < SHKFE*=1.5

1 PEEFET =1, 4 FEEFT BT *=1. 4 PR X< HfiEad)l|k=1. 4 FHEITARH*=1.3
AT AT k=1. 3 FEEFHTEadiT k=1. 3 L=JIHTL & & X k=1, 3 SRR SR %=1.3
BARBTAL R R RIS % =1. 2 HYEHRUTE *=1. 2 AN EA %=1 2 HhHf =1 1
BEBIITIRE *=1.1 BYeHiERER%k=1.0 HYEATERA T *%=0.9 FKHRTANT %=0.9
HEAARE /N1 5%=0. 9 H YEATHEISENT %=0. 8 HEAHRE [MTFEEE%=0.8 H Y4 HiAL *=0. 6
RS LT R=0. 6 AR IHERUT S *=0. 5 AZES LTI *=0.5

3 FHERHTHEE % =2. 8 FHEHTLM *=2.5

2 NETTFTRR2. 3 FEATTRE %=2.2 SV FEHRAN *=2. 2 AEATEE %=2. 1 =Ffii%=2. 1
RERTHTING %=2. 0 HUARLTIAABERT % =2, 0 PIAEFTH *=2. 0 A B TiZHE%=2. 0 JLARHIANT %=1.9
NI k=1, 9 TR %=1.9 W ERERAM*=1.9 AZEiFEHEx=1.9 /1R *=1.8
SERTEL k=1, 8 THEMIASL *=1. 8 PBHLHTHJx=1.8 AEMTEM*=1. 7 JIIBATHRET *=1.7
A EBTAEETA *=1. 7 JZEMAFIE %=1 7 SWW=EIbKEF k=17 SV = F BRI *=1. 7
ERAART%=1.6 FRIH T %=1.6 S\ \/-=EWHXIER*=1.6 &5)/IHi& LAB%x=1.5
KRGk =1. 5 AMRETAMA % =1. 5 S\ Z EHXE=1.5 Sz ErEXBIET*=1.5
VB ETE@E % =1. 5 JI| O EARSE *=1. 5 Waiillir & %=1.5 FtiiAR*%=1.5
IZEHAR G %=1. 5 sl /)1 k=1.5

1 MIETEGE k=1, 4 PBEAT) B k=1. 4 PREHFR EE R %=1.4 FILBTR %=1 4
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B SEHITRER % =1. 4 EUINATRgek=1. 4 =4 k=1.4 S\ ERE XK %=1 3

SV E PR K TFSA %=1 3 MPER ={%%k=1. 3 TR k=1. 2 AR EEHT=1. 2
BATIAR=1. 2 FHEAT P k=1 2 priihdesk=1.2 FHH T H%=1. 2 JFRITpdk=1.2
JIEHTT )Y ksk=1. 2 REARTTER %=1 2 S\ - ERARIESS *=1. 2 FHETTHAHT k=1. 1
AERTHERAE k=1, 1 & ZAVOETHOAR %=1 1 FEEHEF AL %=1, 0 JATH T *=1. 0 JI[E&ifEET=1. 0
JIAHZATHEE % =1. 0 AT %=1, 0 Sz EHMXEk=1. 0 AEATAM=1.0

RERTZEE %=0.9 XU\ EREXFR*=0.9 BRI %=0. 9 ¥iE = AHIRALR%=0.9

5o U@ % =0. 8 EifilTHF L F4Rk=0. 8 /]N BT %=0. 8 F=LIETrf1es%=0. 8
MEILMT R TT=0. 8 5EPMIESET k=0, 7 S LITH AR [3x=0. 7 ZRAHTER *=0. 7 5 Bi= YA %=0.5
F ) | BT RRAJE %=0. 5 JI|ATHi="fn%=0. 5 EATE#%=0.5 TARTAHET *=0.5
FRACTRATTT 3 =0. 5 FRFMI AT | %=0. 5

By TS % =3. 0 Bl AT 5 % =2. 5

FITTAENT=2. 3 THEERIXAEENT =2, 1 FHE %=2. 1 FHAHAT*=1.9

INTART AT *=1. 9 FEAHEFEREAE *=1. 8 FEH{ 2 %=1.8 TIEfREXEAEN *=1.8
ARFGTITIRNT % =1. 8 WPHTTH TR *=1. 8 ARHIERSZEPE=1. 8 HHIFTHEW *=1. 8 Z LN/ Nth%=1.7
ERHIFEH=1. 7 (LT sk =1. 7 TR k=1 7 MATTREH %=1 7 JHZ4TH H DOH=1. 7
TG %=1, 6 FRRRTHIRATE *=1. 6 VUELETENE *=1. 6 FIFETIAAR*=1.6 FHIPEHEH*=1.6
SRR %=1, 6 T TEERF*=1.6

THELRAREMER: *=1. 4 AETA LR 4 TEEATHEMIT %=1, 4 BERFTHER T %=1. 4
FIPETTAT AP k=1, 4 FHEADPR) %=1, 3 [URTTE#EE = %=1. 3 TEELZEX/EH*=1.3
TRk =1. 3 [HEEMT/\ H 5 % =1. 2 FETAA *=1. 2 {2 HITHRE %=1.2 ZHNTLH=1.2
wHETES k=1 1 (URTREITE LR A= 1 THEERKOOE=1. 1 A THRAk=1.1
FILTERG %=1 1 $&HH &E%=1. 1 JEF=%=10 JEfFERsP*=1. 0 JAf#E*=1.0

R BT k=0, 9 JHZCHTIHEE %=0. 9 J\HEHT/\f%=0.9 EmHIRE 7T 7 F=0.9 KmlTRm *=0.9
TFHEP X k=0, 9 TIEHILX TIERRAT*=0. 9 TR %=0. 8 HAHHH1E=0. 8

JERTEAE %=0. 8 )T/ \IEk=0. 8 REMHEILI*=0. 7 THEHKXISWDAEF %=0.7 —HH—==0.6
HATHHUER k=0, 6 BEZCHTE)I|5=0. 6 B2 ICETIEL%=0. 6 [LEkHTEE/~%=0.6

AT =2, 3 AT L =MR] k=1, 9 HARTHA=1. 9 AEATIRAT *=1. 7 FEBIIFIRTHTH *=1. 7
KIEATH O %=1. 6 KHTIPEART k=1.6 T(RHITIRA *=1.5

HAlA TR AT sk =1. 4 HilA=rioefel] k=1. 3 KN k=1, 2 FJIITREIT %=1. 2 JEHATFHRET %=1, 1
TAHTERIT%=0. 9 R iiAt8itH %=0. 9 BifETRH) R %=0. 9 A& E LRI %=0.9

FRAE T ERARAT sk =0. O (FHEME THTEALRIT %=0. 9 VBHTPEAPIAI=0. 8 AHIHTHI) AT k=0. 8

T L0 HAE 2 W] =0 8 FiETHIGEMT %=0. 7 KHETAEHT *=0. 7 1&/I|THMKE %=0. 7

Tp &0 THAIERET % =0. 7 RIS R *=0. 7 AUKGHSTAHT %=0.6 ALV HiHHT%=0.5
G T T % =0. 5 VAH T F/ARRT %=0.5 KHTETHAGHET %=0. 5 HilErHRkIERT=0. 5
BB KB EL =2, | BEULFEKR=2. 1 SO ARG *=1. 9 FRAURIGXAAERT %=1. 8
R BRI k=1, 7 USRI ANT %=1, 6 BRI XFE k=1. 6 BRI EH T %=1.6
RS OEAN T % =1. 6 HUEURNZIXAIHRT k=1. 6 BUL T ATH=1. 5 FTEAIRK A *=1.5
HACHHEIX EI5E %k=1. 4 FUTHHARK =HRR k=1, 4 BTl KA *=1. 4 SaTHGX S %=1. 4
FARTHPE SO U2 k=1 4 FETPRXME L & x=1. 3 BEUERERL%=1. 3 BUTALX P - k=1 3
HORUENEXFEL %=1, 3 BT ) IR EE S sk =1. 3 BTN RKARE %=1, 2 /INEi/ N IET %=1, 2
VAT k=1, 2 B XSk =1. 1 HAUHME X E AR *=1. 1 HAOURAR—Y & %=1.1
HRUOREAGR k=1, 1 BTHXAR Fk=1. 1 AU XS k=1, 1 BEa G 0] k=1. 1
HORFIT g sk=1. 1 HURIIA K k=1, 0 BT X HURA k=1. 0 BT X HUIR %=1, 0
HR TR HEXE R %=1, 0 HEEUSARK AN k=1. 0 BT XIART %=1, 0 HHUR H XA H %=0. 9
FOUE S X EMAS =0, 9 =JETTIRY =0, 9 [E5<FTT8=0. 9 HUR X B AKGHINT *=0. 9
SURPEIXERE=0. 9 B ER FH X BHTALS; % =0. 9 BT XHE B % =0. 8 /NBFHTAHT % =0. 8

B KAL) % =0. 8 [ESYFTiAZ %=0. 8 JATTHIFLRANT %=0. 8 HU B X BT %=0. 8
TS %=0. 8 HATHEHAX AT %=0. 8 HHTTAH XHMT %=0. 8 HHHEIX 4 %=0. 8
VRN TR EET k=0, 8 BUURF R H BT 3k=0. 7 H BT %=0. 7 BUGUHTE X RT3k =0. 7
ZPEETRA %=0. 7 HHULR IR % =0. 7 BT X1 k=0, 7 HRUE XA B k=0, 7
TSR K EEE =0, 7 BB % =0. 7 HUAURSEK P RAET k=0, 7 ST T HK S % =0. 7
INEF T2 N %=0. 7 B Tiedi] % =0. 7 A XBHAAR=0. 6 HRUTH XL %=0. 6

T FHTHAREF % =0. 6 HURERRZEM=0. 6 BUAHRIX T *=0. 6 HATLHXAET*%=0.5
HETEXTEETE=0. 5 FEURMHXLEE) | %=0.5 FRGUFHTiZEIT %=0.5 BTHHTEA %=0.5

HUL XA 11=0. 5

UGS e B E Rk =1. 8

RRIERFZERTT 7 RN sk=1. 3 RRIEAPZS) AR k=1, 2 REPkdbX B S ART k=1, 2
IR 1 T k=1, 1 BRI A8 LB T sk =1, O J 1) IR AT k=1 0
IR IMEHT 5 =1. 0 FEERFE AR AR s =1. 0 BEIREE RIXARIAMT k=0, 9 HEIE-X | LTEHT=0. 9
FRIENER) HErEHT % =0. 9 ) IR EEX FYEE %=0. 9 IRV EBiEr 1| %=0. 9 BiEHIA X P EE *=0.8
FHREFGRRIX AT % =0. 8 FHFLFUREX LRI % =0. 8 BRERET- X EH *=0. 7 IR ME#RRT=0. 7
FRRE P X i sk=0. 7 =HTRILET %=0. 5

FEASIRAT AT k=1, 1 PRI % =0. 9 BEAMIRIRRA %=0. 9 FJI1F/ Mg % =0. 7 Vo X T =FnlT=0. 7
ZEE)N IR k=0, 7 JRARETERES % =0. 7 HIARTHLA HEE=0. 6 ARILTTIHIEGAT %=0. 6

VWV E HEET k=0, 5 ) IETE)11%=0.5 Wb E di/IMAEE=0.5 FHEPN=0. 5

41° 03.0' N 142 02.4 E 57km M: 4.3
JFTENT=2. 6 [ FRT5E{LAK=2. 6
JURTHNAL®:=2. 0 BRIMIET FHPER % =1. 6 HOEATD 7 SGRMN *=1.6 J\F iRt *<=1.5
TR B K sk =1, 4 BPOHIETER O % =1. 3 FLEHTHAE=1. 2 BCLETES 2 I L k=1, 1
BOEAT k=1, 1 BT FAERG k=1 1 ZRIBATk=1.0 TN AAPH*=1.0 LFEIE/ L%=1.0
HAREFEITSE: % =0. 9 IV HHERTHR R %=0.9 35U HHHT FE: %=0. 9 HEIEATHR /i %=0. 9
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SENRTH IR k=0. 9 754 FTATEER=0. 8 7 Atk =0, 8 ARSI H i % =0. 8 Te-OHIAA%=0. 8
ZFHTTRNE INEKHT % =0. 8 UMY 7 X Hi=0. 7 To-omiih=0. 7 /ST EST=0. 5

DEETRGR=1. 5

BRI K k=1, 4 AT k=1, 1 STFPEEmTRRRT=0. 9 45 TPRErm] O 5k =0. 9
JUEEHTHEE % =0. 9 A iifmR=0. 7 =i %=0. 7 JUFKIHEA %=0. 7 RERT#H 1 %=0. 6
DG IFET=0. 6 "B iR =0, 5 {1 FHET{HEN *=0.5

PRARTTYART % =0. 9

36° 48.3° N 138° 42.8" E 4km M: 2.1
SAS/IIRR #=0. 5

28° 47.1° N 129° 23.0° E 71km M: 3.9
FRAREE %=0. 8 WUTPRBTTE =0, 7 WO PRI GRS +=0. 7 WIS PIRIAIGH = HRE %=0. 5

39° 25.8° N 142° 02.3° E 46km M: 3.8
SATRZNT k=1, 6 FHITHHX*=1. 6 HEFHTHI]*=1.6
KASFETTHE)INT=1. 4 SATHRBNT=1. 4 & &k k=1, 2 fRETIGaNT=1. 2 —BIiT==iRIT %=1, 2
EHTREE k=1, 1 EETHEST %=1, 0 [LEITRIR k=1, 0 FHSETH IHREERT=0. 9 —BIriTIEEHT % =0. 9
R FH T FART sk =0. 9 FEARTTIGERAA ST % =0. 8 [LIFIRT\IREAT=0. 7 JAREETTRAMT %=0. 7
BT RG %=0. 7 I FriTFEE % =0. 7 —BATTHILNT %=0. 7 JRrIWTRE SR % =0. 7 —BIriKHHT=0. 6
AEETTA AN %=0. 6 B i THI AN %=0. 6 Jb EAFEENT%=0. 6 & HTHXF *=0. 6 BINTARR *=0. 5
SEIRMTYEIR =0, 5
SAUVATHRESMT % =0. 7

37° 03.7 N 140° 35.0° E 6km M: 4.9
TERETAN | PHrE R k=4, 1 BT 15 11=3. 6
51 R AR R =3, 2 AITEHTHE HEEF=2. 9 W i ==, 8 £ RAfR%=2. 7
TS IE =2, 7 BIIBTE) k=2, 7 Kk FiaAk=2.7
GRS 7\ 1L k=2, 3 28780 1|7 BB s =2. 3 S5 RIEE k=2, 3 S vgt k=2, 3
FHRTTHZRAR =2, 3 KA/ INR=2. 2 ZH0) | [THAiE AT =2, 2 ARILTHBRA k=2 2 HETH %=2. 2
FRZEMTALH sk =2. 2 “ARATHEH k=2, 2 HATTARET =2, 1 BRI A=2. 1 “SFHAKHE*=2. 1
JUPAS EJHNEJE %=2. 0 KRERT A1 k=2, 0 AT TTT FIiA] sk =2. 0 ZRARAT— AR 5k =2. 0
TR TR R B RS HIUE % =2. 0 BBILFRHIFENT k=2. 0 \ Vo X THEMITk=1. 9 [AFisE *=1.9
MERTHIESS - Fok=1.9 HARITIARS IT=1. 9 JFEMTHER *=1. 9 FARITIHEENT %=1.9 AEHAE *=1.9
AE AR %=1 9 REMFE %=1 8 HAFTTEIRNT %=1. 8 JRIGFIRIF*=1. 8 [ERETRRH *=1.8
WO E TEHEAS k=1, 8 FHEETIHAT k=1. 8 KEFTEHk=1.8 FrlTa M= %=1.7
JINEFRT/NEPTT sk=1. 7 JRITITREHGE=1. 7 JIPIR_E)PVINLEE k=1, 6 JEE{RBTF{CH *=1.6
SEEMTT k=1. 6 PHASEMTR A %=1, 5 /NEFHTHS @ k=1, 5 “ A4 k=1.5 “ARifighE*=1.5
JUPATFINN=1. 5 JIMRET A H %k=1. 5 Wb X415
FE)ITHEEFT*=1. 4 AT *=1. 4 SRBTA %=1. 4 KAEMTE [-%=1.4
SR =2 k=1, 4 BTN =1, 4 DHEHITHETA %=1, 4 BN <=1. 4
B ITHEAT k=1. 3 fRET AT %=1, 3 FAHEA=1. 3 FHALE *=1.3
fE B IRERT I E *=1. 3 fREIhETRILNT k=1. 3 e ITRmE=1. 2 FEERFAER *=1.2
B FHEAKH %=1, 2 f@ETHAANT=1. 2 WhE TR i %=1, 2 1@ SRR FILEE R *=1. 2
TRMEAVES *=1. 2 BREEAIR % =1. 2 FEFEETHEERX N %=1, 2 FHE T/ EX k=12
ST % =1. 1 fRETIAREFNT % =1. 1 {EEOHEITR)INT %=1, | fREPHETRENT *=1. 1
BT % =1. 0 TASITHEAE =1. 0 RIARBTHERTX = B0T=1. 0 f&&HRAART %=1.0
Loy BT AR A % =0. 9 FEARRE TN IX 5 BT % =0. O[3l i )\ INK& 5k =0. 9 RIEAHEA T T % =0. 9
AR RSk =0. 9 =AM k=0, 9 AZBANTALER % =0. 8 FEFREE HHERIXAGE=0. 8
DHERATHMANT=0. 8 PHAERATRIR=0. 7 W EE T H GEIT % =0. 7 AR/ INE*=0. 5
AR ®=2.5
JEEERTH k=2, 4 FIFFRTFF k=1. 8 KIGFHTHEF *=1. 7 FAETAE%=1. 7 JJFETHEE *=1. 6
BTG =1 6 EHMTIEE % =1. 5 G ARXEE k=1 5 SMITHRE=1. 5 F) | IEFITR %=1. 5
TKTTHART %=1 4 LA =1 4 IUIBFHFREXIE *=1. 4 IR EIRE XA *=1. 4
EERTHERT k=1. 4 MBITER=L 4 FATHERNT k=1. 3 BMETIFRA K=1.3 AHITEE*=1.3
EISONSERT IR sk=1. 3 KIRHI &)1 = AET=1. 3 lIEHERAEA *=1.3 KIGH &) IE*=1.3
BT RARER *=1. 3 BRI %=1 2 G EREF X Tfi=1. 2 Bk Lm x=1. 2
IEREARILIE *=1. 2 KIFFFal k=1, | FHESeBMARRME *=1. | A&TRTH*<=1. 1
ATHRTRS k=1, 1 LAY 17E=0. 9 HEAETS =T %=0. 9 B FIERAA=0.9 CFRITIUAE *=0. 9
KIGFTHRERE %=0. 8 KA KAi+=0. 8 FLFHEFA%=0. 8 IIHEHIEXNE *=0.8
YRS ML % =0. 7 BOKATHHNT=0. 7 A& TRNT=0. 7 KK =AA *=0. 6 L 1EMTEI*%=0. 6
£ TR R =0, 5 AL ERT % =0. 5 K& [ Ré=0. 5
F LT EIG k=1, 8 [N TR k=1. 6 [LRUMTHES Fk=1.5
LT k=1, 4 KIRATT k=1, 2 PEJIETAHIR *=1. 0 JAHLATAHIEL 0 KITHTZAZIR %=0. 9
RAR T =R % =0. 9 =ERM] R %=0. 8 AR ITAZENT % =0, 8 K FHETHHIT % =0. 8
SKRTAMIRSE %=0. 8 (LIS A BT E7E %=0. 7 HURATHH k=0, 7 |LHEHTERATNT %=0. 6
FELii k=0, 6 FPLHTH o k=0. 6 KEANEAK*=0. 6 FIRFSHH %=0. 6 V5! RIYHEEE *=0. 5
KFETHL % =2. 4 BSZAHBO)IINERE % =2. 2 FREA M HHET %=2. 2 SR H:%=2. 2
SRR k=2, 2 FAATIAKYREIRGHNT % =2. 2 Tl 4=2. 1 Ftipra T k=2, 1
INEEM EER%=2.0 HiHHER*=1.9 253 H08 5 b kM %k=1.9 JtHkriHasnT *=1.9
Al rRE=1. 8 - < IEHi/INE k=1. 8 YHHIIL k=1. 8 KFHPUFMT k=1.8 D |TH BV i *=1. 8
AEROETTREIT % =1. 8 FREE T %=1. 8 BIETHifEH *=1. 8 $RMHk Fx=1.7 HffHP*=1.7
DA BWTHEH *=1. 7 M k%=1, 7 DIEHRER *=1. 7 2 (ETMHFFFE *=1. 7
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HEAifeiTk=1. 7 [ AT k=1, 7 SR k=1, 7 HATTAAE=1 6 ST AR *=1. 6
KT R %=1, 6 ARETTIIGH %=1. 6 /NEET/IMII*=1.6 AMTT#AE *=1.6 AT\ *x=1.6
BEFTHEF % =1. 6 SRR k=1. 6 ZIRET/IME*=1. 6 B HHE*=1. 6 FHIEEXET F/NE*=1.6
R THEATET k=1. 6 ST *=1.6 U= b miigmis x=1. 5 AKFii&i=1.5
Al AR %=1, 5 HRERE TS *=1. 5 IREAAERk=1. 5 HLBRR/ N *=1.5 RII[TiEMH*=1.5
BYITTERE*=1. 5

AETHTHAT %=1, 4 B CHHFRTAGE % =1. 4 FaKTART % =1. 4 OJ= B iila) I %=1. 4
WEERETANT %=1. 4 /EETA *=1. 4 BFH=FH*=1. 4 BFrii#ERk=1. 4 ZEIETET-1. 4
Rz R =1 4 SORTEH=1 4 D A303 D BT RRIH ®=1. 4 BYITIIH %=1. 4 $RHT#RH=1.4
PRSI k=1, 3 JAIPNITIRIE H k=1. 3 Frdlrfifeir k=1. 3 FPETHMH-%=1. 3 T4 *=1. 3
ARG % =1. 3 IREMTRALE Lk =1. 3 ZEATTHIEk=1. 3 FE/ TR k=1. 2 TEMARM] *=1. 2
AR K=, 2 FREEKETE O %=1 2 $RHETEA *=1. 2 K PR k=1. 1

FERNT M@ k=1, 1 BETIENT k=1, 1 FRErhy e =1, 1 et =1, 1 Frifbie x=1. 1
HRERHETRTRIT=1. 1 fThTHILE %=1 0 {ThHiEi&E*k=1.0 )\ TFREEHE k=10
FRERE TR ERT=1. 0 ARSI *=1. 0 FFHAKHTHIT T k=1. 0 ZPEHHHEE » & *=1.0
SPRTARMI%=0.9 OV=H7ensml/ ERT=0. 8 FIFRITA)11=0. 7 #krE2PN=0. 7

FEBTAE R % =2. 2 T E T AT k=2, 1 KHFEAERPHET=2. 0 H G I=1. 9
KRHEFHART ®=1.9 AZEATEF-%=1. 9 FHS e iiBALRENT=1. 9 AFAIET) [H]/]N 1] *=1. 9
BT RER k=1, 8 A0 E P RIAN] % =1. 7 FiATES Tk =1. 7 AN %=1.6
BT ER *=1. 6 £ 1=1.6 HiEATH*=1.6 ERRITAR*=1.6

H Y AR IRESR KRR k=1 5 ARG T & 7= ZWT *=1.5 Hik X< HifiEad)l[*=1.5

WiATRE NGB % =1. 5 TR k=15 FEiARRIL*=1.5

WA T4 k=1, 4 FEFER %=1. 4 FYEmFE k=1 3 HmTEA %=1.3
BRZEMGR TS k=1, 3 BT ATk =1. 3 IZEBILTRE=1. 3 IIZEMR i HER %=1, 2
HEARTHABET=1. 2 /INUTFAR R k=1 2 BRARBT AR k=1. 2 ARSI LIATEAT*=1. 2 H 4 iART k=1, 2
B THEEE=1. 2 BRI k=1, 1 e il x=1. 1 BRI RER *%=1.1

AT RCPRTE sk =1. 1 Wi ATTBRRBTRER sk=1. 1 {ERFHTRmT k=1, 1 {EBFissAm=1. 1
FERIT AR =1 1 AESIUT RS *=1. 1 BCRBEETE *=1. 0 {5 MR *=1.0
BEVEHT O SEEF % =1. 0 BYEHf=EnT %=1, 0 BRI *=1.0 ik < SHKE *=0.9

Wi ARTPE ST A % =0. 9 WA AN %=0. 9 BRI %=0. 9 FEEHA =0T %=0. 8
FOCHTE AT k=0, 7 FHEEHRM %=0.7 L=JIBTL S & & %=0.7 SEARTILERR K3 %=0. 6
BYEHhEm=0. 6 B ¢ RT3 % =0. 5

ERMATE se=1. 7 KHHTTPEAMT k=1, 5 SEARTT L =FRET k=1, 5 )| [iARAT =1. 5
DHEMEFTHVEAARRT % =1. 4 HAWTHA=1. 4 TAMETHRE *=1. 4 KIREATH OH*=1.4

A= T ERORARMT s =1. 2 FEARTITINT sk=1. 2 KHMENT %=1, 1 #JITRE*=1. 1 FEEITFEETE *=1. 1
RAGTTRIET =1, | AURGTE LRAT*=1. 1 RiETSEART*=1. 0 FATICE *=1.0
LM %=1, 0 A &0 AT sk =1. 0 (FEMETTEE %=0. 9 KHTHHY M 5=0. 9 HA8M]/ W% *=0. 9
HAGTHHET % =0. 9 T m AT >k =0. 9 IR EFIET =0. 9 HHTERET*=0. 8

VA FTFIRAT =0, 8 (FHEANRFTHTHET =0, 8 HiA=rigr MY %=0. 7 JHAMATTARET %=0. 7
BHETEAPNET=0. 7 EET FAURET %=0. 7 KEHHTEAHIT %=0. 7 ¥ [THFELET %=0. 7
ZETRAFE T k=0, 7 AR HTREAENT=0. 7 KHTAENT % =0, 6 FHMH]FEFH % =0. 6

DETBEPE k=1. 5 NZER AR k=1. 5 PR EE+R%=1.5

RESTHRE *=1. 4 {THETAI *=1. 4 FRAMHMI £=1. 4 BRI K=1. 4 RERTZEH *=1.3
FHERHTRRE k=1. 3 FHETHAEHTH *=1. 3 {THTRRE *=1. 2 MZEH ={7%=1.2

FEET k=1, 2 AEMH FREAL 2 JIEHTT /YR sk=1. 2 BBEAHT)I[H %=1. 1 ZEATHHHT k=1 1
Fnfihdek=1. 0 BTl A %=1.0 H)IHE LA *=1.0 SWzERKEXAKM*=1.0

I FHRX TS *=1. 0 NEAEHAL I %=1. 0 AEFHEET=1. 0 ARATFAR %=0. 9

SV EREXREIT*=0.9 SNz ERX IR %=0. 9 AEATTIRE *=0. 9 PIAATH %=0.9
TRATIIAR=0.9 & FMT I %=0. 9 BARNLTIAAKERT %=0. 8 [T THEF %=0. 8 EATI{ER *=0. 8
INETTEHRE®=0. 8 AEMEE *=0. 8 FULITAZLI*=0. 8 AEATIRMN]=0.8 REAMTI=M] *=0. 8
I\ k=0, 8 =4Briro k=0, 8 AFEHIAE %=0. 8 FFELEFBIAILL%=0.7 & ZAVOETHA%=0.7
B RLTERG % =0. 7 SETHH =0, 7 X\ F FLIBRINR k=0, 7 AFE TS %=0. 7 AFETIEME*=0.7
ACATAMT % =0. 6 BTN =0, 6 FRAQTHAEARN] %=0.6 X\ = EPEXFER*=0.5
EEMTEAA%=0. 5 S EEXBIFT*=0. 5 | OHLATHEE *=0. 5 Hilidi AR *=0.5
AT SE %=0. 5

FEHIIR k=1. 5 BFHATRERIE *=1. 5 S aigdir 4 %=1.5

Bp TR AS k=1, 3 FIVETHASM k=1, 3 W TPERHG *=1. 2 FAMTENT=1. 2 HITifI%=1.2
FHERCEE=1. 1 FERIrk=1. 1 BT RSR k=1 1 AFdiE*=1. 1 Z50rZh=1.0
THELGEX OO =1. 0 MiTREH %=0.9 JHZH HOH=0. 9 #4H A& *=0. 8 SUTZRH *=0.8
TR X THETART % =0. 6 FIIRIES& *=0. 6

FRTIINFEARA k=1 1 FEFIIXTI%=0.9 FERNXFHE%=0. 9 FLURE N XAIHRE] *=0. 8
HUENL X T EHERT %=0. 8 FURTARAERATAT=0. 7 BUTLHRIK S %=0. 7
HTHAG K % =0. 6 HURURARRK AT =0. 6 FURLA) I XEEE *=0. 5 FRGLA) XA *=0. 5
HR K H %=0. 5 HURALXPE # Ji % =0. 5

FIEePIX LFRT=0. 6

RAPEREF T LT sk =1. 4 BT FEME PR k=1 4 BB il o A sk =1. 3 FrBVEXFRH *=1. 3
SBTERKIE PRI k=1, 2 RFHIEFNNT =0, 9 SRS T *=0. 9 HrErh X 2EHeAT=0. 9
FHBREX AR % =0. 9 [RTEY [5=0. 8 FH_ERTJE /AT *k=0. 7 Fa[RMT iR} % =0. 7 RePMTHEL) | %=0. 7
R AT /N HBT=0. 5

37° 03.8° N 140° 34.9" E Bkm M: 2.3
ERHTRA Y10, 7 BT | sl +=0. 6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
34 [ 9 12 51 | EBpRA 36° 13.6° N 137° 40.3° E 4km M: 2.7
RBFIR 1 ARTTLE*=1.0
35 [ 9 13 00 | EEpRAES 36° 13.5° N 137° 40.2° E 4km M: 2.5
FBPIR 1 MAHIZAE: %=0. 5
36 | 9 16 55 | fEEKRFED 37° 03.9° N 140° 35.0° E 6km M: 2.9
1o 1 TR R II=1. 3 TR | BTk =1. 3 7&JIIMTI)1[%=0. 5
37 [10 14 57 | ZRBRUE 36° 26.6° N 141° 05.1° E 42km M: 3.8
PRI 2 BSTHBI NG %=1.7
1 KFTSERRT % =1. 4 B SEigFrsk=1. 1 KBTI k=1. 1 FEEREH L/IN%k=1. 1
TR TREF O k=1, 1 @FkmZeR) %=1, 0 R HETHTRIT=0. 9 BB/ NP %=0. 9
TR E THALAT % =0. 8 ALARTHBFRT % =0. 8 HYMEATHIE*=0. 8 AT HiPNFH]T %=0. 8
FEAKTHAHT % =0. 7 ARSI HPRT % =0. 7 AP TR *%=0. 6 SR %=0. 6
TR ETILT %=0. 5 SER A %=0. 5 OV B HHA)11%=0.5
e 1 RERTFEE %=0. 7
FiA IR 1 2S7HT2E7=0.5
38 |10 22 08 | ATRULyh 40° 06.2" N 142° 27.8" E 38km M: 3.9
AT 1 BERETHEY | %=0. 5 BEM Rz %=0. 5
39 |11 00 45 | BT 23° 3.9 N 126° 22.0° E 115km M: 6.5
PRI 3 B ETafEA=2. 7 B BT ERE k=2, 6 Bl T FESOik=2. 5
2 EEEBHERAHRE k=2, 3 Bl B LIHrE=2. 2 m o BT R, 2 B BT R =2, 2
T EHEE PG % =2, 2 F B FHEZe k=2, 2 i ETER FE=2. 1 AHETEA=2. 0
DKERT IS %=1, 9 SRR %=1. 8 JCKEMTH E=1. 8 2 LR I=1. 8 fHEmHTHERIT %=1. 8
PrETERE=1. 7 VTEBIRIF=1. 6 JEEIURERILE % =1. 6 AIEm2EIRNT % =1. 5 7TEBHEMN=1. 5
1 FHEAPREYE=1. 4 VTEET FEEESAE k=1, 4 JE4 ML E k=1, 3 JCKERTILN=1. 2
DKM k=1, 1 Ak k=11 PrEnT BV INVRE=1 1 VEEIT SR k=1, 1 fAHmERE*=1.0
FARRTTVBE ek =1. 0 BRIk =1. 0 FEbiTanAA T %=0. 9 AHETHYII=0.9
HREITTIHENT % =0. 9 SAREMTAGHE=0. 9 VHEMISEHE %=0. 9 EET BT E=0. 9
) B EFHEVET%=0.6 [EEEFINTA %=0. 6 EEFEEATEBHEE % =0. 6 £4#EiBH=0.5 SEEFUE=0.5
JEE U R 1 LIl =0, 7 #2E 4 HEHEIT=0. 5
40 |11 06 17 | Fnagkiliidbs 34° 01.5° N 135° 13.9° E 3km M: 2.0
L 1 GERTEHA%=0.7
41 |11 12 21 | ZRBRUE 36° 23.9° N 141° 07.5° E 40km M: 4.3
RIS 2 HHEATHHE % =2. 2 OV= B g =2, 1 KT hgeiil] k=1. 9 A THHET*=1. 9
AT k=1, 9 JREET/ NP k=1. 8 SRR k=18 KB *=1.7 FEEXE T A *=1.7
PR/ IR k=1, 7 LA I/INER k=1, 7 K HAET=1. 6 OV= B0 801 %=1. 6
SR A k=16 OBl EiT=1.5
1 FAKTZER)%=1. 4 ARETHEH k=1. 4 TEiTH4=1. 4 ZEENETIE T k=1. 4 SR k=1.3
SRS =1, 3 /INETHERA *=1. 2 SR *=1. 2 ZKERIBTH#I=1. 2
R E T /NI k=1, 2 AR R k=1, 2 ERHERE LS k=1. 1 $HigRH=1.1
INEEA/NIR=1.0 HZHEFT*=1. 0 kit =1. 0 BB %=1. 0 EFFAANT %=0. 9
AATAR=0. 9 HEE KM ATSFHET*=0. 9 HEEKRE HALAT %=0. 9 #Ikriit2 N=0. 9
INEER EER%=0.9 253 B D S T %=0.9 2335035 AT %=0. 9 £ %=0. 9
AT HART % =0. 8 FRERHTRIRENT=0. 8 A *=0.8 HIETFIH:-*=0. 8 FF-ri=FH *=0.8
DL % =0. 8 4TI %=0. 8 1T TR %=0. 8 KYCHTHEIERT %=0. 7
DN/ k=0, 7 PR D %=0. 7 JREHIUE % =0. 7 F Rk H AT k=0, 7 ArEE %=0. 7
BT %=0. 7 ALZRIRTHEENT =0, 7 FRELTTVIIRH %=0. 7 FHami/KMEERGAIT % =0. 6
FNZATERTACER =0 6 HfirTHT %=0. 6 iR *=0. 6 JRFMITALKZ|Li%=0. 5
FrggriZE R % =0. 5 FPETTE=0. 5 DX R ER *=0.5 FHFZE*=0. 5 £4)I[TTEEE%=0.5
Lz N 2 wTMTEET=1.7
1 SENTRRRH k=1, 2 T HETHIE %=1, 1 ERATHIT %=1, 0 SAMSEA *=1.0 FEHHF*=1.0
E AT =0, 8 FHE AP ERAT k=0, 7 AFAHIET) [NTREHH%=0. 7 FHE HWLEIT=0. 6
/NS % =0. 6
ST 1 FATTET AT k=0, 8 SRURRFSRIR k=0, 7 S8BT R % =0. 6 HILAHTHIA H/EE=0. 6
BEFSIR 1 BJITiRGT *=0. 6
TFHER 1 BFECH R k=1 1 FEAIT*=1. 0 FETAFEH=0. 8 B TS *=0. 8 k1 T/IMEHMT=0. 6
ZILET N % =0. 6 FEHEEHES S %=0. 6 J\TAAHRFIHBTH %=0. 6 [F£Hi{E %=0. 6
Ji HH [EIBRZE74=0. 5
42 |11 13 36 | ForgLRALER 34° 05.77 N 135° 22.7 E 5km M: 2.9
s L i 1 AH)IRTHEK =1, 4 FoEBNT Pz sk=1. 0 EEmT SR LR 4%=0. 7
43 11 13 44 | ) EhrEHs 36° 44.4° N 136° 46.9° E 12km M: 2.9
FEIS 2 MEL AL k=1.5
1 PNEL TS %=0. 9 HEBEHTHIET=0. 6
IS 1 /NFERHRET=1. 3 /R Kk =1. 3
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R | R | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
44 12 07 21 | JEEWEARES 35° 00.7° N 132° 56.2° E 7km M: 2.1
PN 1 FERUHT BRI k=0, 8
45 (12 11 13 | FEERALEEL 35° 38.8" N 140° 12.4° E 68km M: 3.7
FZR) 1| U 2 REIEAPZR) | [X A A A HET %=1, 6
1 RRIEARZS) KPR k=1, 4 FERFXILTF0T=1. 4 PREP XL THT %=1 4 )I[IF) I ERiET %=1, 4
Rt RXORIAHT k=1, 3 AP X I LIRET % =1. 3 Bt B X i HRT =1, 3
REICHEALIX H A AT k=1, 2 BRIGRRXIRSE *=1. 1 BAGIHAX =5k =1. 1 BERE X7 BT %=1. 0
JHIEH) IR X T-BBT k=1, 0 )G R/ IMEET k=1. 0 =3I LIBT sk=1. 0 HEIEREX A A figef] %=0. 9
BRI RLIX IS 55 % =0. 9 BRURNBX AR HMT %=0. 8 5 4 IR 7 I75=0. 8 JIIFF) 1 IFFX B k=0, 7
RFATT MR =0. 7 ) IR ErHiXEr) 1] =0. 6 AHAFHILX 1 % =0. 6 )1 IR=EX T FAM] *%=0. 5
PRI 1 BORMEH=0.6
BRI 1 ZWzFhkXHE*=1. 1 BEHFRk=1. 0 JI|OFZATHEZ *=0. 8 JIIOHHEARDE *=0.7
SNz FERE KT %=0. 5
THER 1 FHEh R XTI % =1. 3 EmlTRm k=1. 3 REETFE LR *=1. 2 THEhRXifRiE=]. 2
ARFETTRIT =1, 2 THIRfiR *=1. 2 FEHAFETS *=1. | TEERKOVE=1.1
THEERINKAEBAT %=1. 0 H& i HE G *=1.0 EEIRE 2T 7 R=1.0 JliZifi H OH=0.9
TR XANEIET % =0. 9 S BHH 7 4 %=0.8 — =N —E=0.8 [LEFHHA *=0.8
BEI TR *=0. 8 TIEMBXEANT =0, 8 THELELEX/ NEH *=0.7 \TATAFHEHTH %=0. 7
THERX IS DAL =0, 7 AT HHME=0. 6 AFETAH=0. 6 LT ETE R A=0.5
HRUCHD 1 BRFARERKTIT=1. 1 FAUEBRZEH=1 1 SRR AR k=1, 1 B X8Rk k=1. 1
HORH A X =R R k=1, 0 BV S AR % =1. 0 HPRXpEE & %=1.0
FURURHI XL 1| %=0. 9 HUFESATRK LA %=0. 9 HFUSARKAHT %=0.9 FHLF/X5=0.9
HRLE) | KARYR % =0. 9 ARG > U 4 F3k=0. 9 B A A % =0. 9 BRUALIE XAk H: %=0. 9
FURL K B =0, 8 UL 1 XOVE5 % =0. 8 FUFUE XKML k=0. 8 HUTIAR AN %=0. 8
R K H 7 % =0. 8 HURTALXARPIRE % =0. 8 FELA) N KEEE %=0. 7 FEALKIE » [ k=0. 7
INEF il N %=0. 7 FEGHKHRA %=0. 7 BEUTHEAR T %=0. 7 FATHARX R %=0, 7
HUR H B A RlT k=0, 7 HETE XA 3%=0. 6 Sk MEF=0. 6 ST H X HNE %=0. 6
T ETAREF % =0. 6 PEHATHITTHNT =0, 6 FATHEHAX A %=0. 6 [E5/<Fii/~78=0.5
46 |12 20 41 | 2945 raEn 43° 13.6° N 141° 40.0° E 9km M: 2.1
JeimE 1 BfEHR 4 TH*=1.0
47 (12 22 11 | EBFIRAES 36° 11.4° N 137° 39.7 E 2km M: 2.4
EIPIR 1 RIS *=0.5
48 (12 22 18 | Fualki LIRS 34° 01.4° N 135° 13.8" E 3km M: 1.7
sk L 1 GENTEHA%=0.7
49 |13 08 49 | {REEHE ¥ 2.1 N 134° 39.8' E 14km M: 4.1
i 3 MO UTEE=3. 3 AT HAam#iE%=2.5
2 M U *=2. 4 REHEH *=2.3 Fdb UHilaH *=2.3 & Urfijgk=2.2
R &I UL k=2, 1 YATIRS=2. 1 RIETTRRE *=1. 6
1 PARTHILT k=1, 3 REETIARE k=1 2 FREEATINER *=1. 2 IREETTER=1. 1 72 DO MHHERFT %=0. 9
ST 7T =0, 8 =T NHL*=0. 8 MRIKTHRE=0. 8 FHAEMINE=0. 8 MFKTINET *=0. 7
T OOTHHELRIIIT %=0. 7 FARITREE*=0. 7 J0dy) 1[50 %=0. 5
ek LR 2 T FEEk=1.5
1 AEJIRT A k=1, 2 7 ~_WTE %k =0. 8 A5 HTATHIENT %=0. 7 fHIEATIR=0. 7 Fnakil A W7 & E %=0. 7
FRMTE % =0. 6 FOdkILiHEE 17=0.5 HAHHEENT *=0.5
TERSIR 2 NBFATHISFANT =2, 4 NEFATHERNT=1. 7
1 ALERTHR k=1, 2 BEERTHLEF =1. 2 FU)I[M) I SHTk=1. 2 FlEgril T k=1.2
FAIRF T JHHET k=1, 0 BREFHT Rk =1. 0 TEETHAFINT=1. 0 5% WL %=0. 8
Rl AN HT % =0. 8 )| [TIMEEMT=0. 7 LI %=0. 7 [T EH] %=0.7
TS TETRIT k=0, 7 AHBTE ) %=0. 7 ZEEHHMI=0. 5 | LIBTHHE%=0. 5
) 2 W oHTEA=L 8 bR *=1.8 SRITHERERAAR*=1.7 SR HFE/IH*=1.7
S THHEHAT %=1, 5 ERATHESFIT *=1. 5
1 HADNOHRE *=1. 4 /NEERTEA K =1. 2 = KHOK Fk=1.1 #IBTLHT k=1.0
INELERT k=0, 9 EAATIEIINT 3=0. 9 mAATIRANT=0. 8 EHATHREIANT %=0. 8 HFEMTIIR=0. 8
HHERTRER % =0. 8 /NG EBTHLE %=0. 8 HAS gl H%=0. 7 EAATIEREN *=0. 6 FIATHENT *=0.6
KBORF 1 SRAHETTHEERT k=1, 2 JREFHI5E %=0. 8 & HAHIERLE %=0. 8 KPR+ XIEHIEKHT=0. 6
] L1 1 WHANHEAET k=1. 0 A FEH:%=0. 8 fHRTHTA _Lk=0.8 [ LIHXMAH] *=0. 6
RITHONG=0. 6 FRAETfAA%=0. 5 FkiT &M %=0. 5
50 [13 10 02 | ForpilLRALER 34° 01.5° N 135° 13.9° E 3km M: 2.1
sk L U 1 BHANTHA%=0.6
51 [13 11 59 | o KETE 34° 55.1° N 139° 38.3° E 40km M: 3.4
U 1 R TARHEXKFRT=0. 6 BTHMEA%=0.6
FZ IR 1)) IR X BT % =0. 9 iV % =0. 8 MR EF k=0, 8 =JHriss I LIET =0. 5
i bk 1 PAETNEN=1. 4 RTERIAEAK=0.9 (FEifihPites o o2 1=0.8
52 [13 12 09 | FrElridty 36° 49.0° N 138° 43.8" E 5km M: 3.1
FIFIR 2 FFIRIR %=1.7
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R | B | 4 ity R RS g
F | BOME A | oo B GE N E D
RERR IR 1 2T HEZ=0.5
53 (13 13 45 | BEEEIEVE 5 TH 31° 11.5° N 130° 27.8’ E 149km M: 4.7
SR 2 EAETHL k=1, 6
1 BT k=1, 2 FETART=1. 0 BEEHAL/ Psk=1. 0 AILITAL *=0. 8 AR +J5*%=0.8
1EETHNE=0. 7 ST % =0. 7 FEFHRTHh=0. 6 FITHWEIRT KA *=0. 6 KEBTEA*=0.5
R 2 FRE T EIRET AR k=1, 7 EIRZEERET A k=1 7 TR sk=1. 5 FER TR ET) P94 A k=1 5
FERA AL RTIN % =1. 5
1 EYIRE AT k=1, 2 TR = =1 2 MRTTER T BRE k=1, 1 /MATHEL f7=1. 0
IR AR ATERE % =1. 0 FRATETE=1. 0 B HERET %=1. 0 PTEERHT_LoDE %=0. 8
FTALIR 5k =0. 6 ZEMIFH RAH NEK=0. 6 AERE AR 57T %=0. 6 JIIFMT)IIFg % =0. 6
MEERHAATES/AR %=0. 6 H RETFESRTRERT %=0. 5 HTi#ER=0.5 HmEHE%=0.5
SR 2 KIGHT{EAE %=1. 8 FERMHALIC*=1. 7 FERATHANI=1. 5 FCITHASKFT*=1.5
1 BRI 8] %k=1. 2 e BRTRR %=1. 2 $IRTHEE=1 2 BIRETHEART k=1, 1
FERTAE- PRI k=1, 1 SRATT IR .2 k=1, 1 FFIETHTE k=1. 1 |fEFRTEPR %=1. 1
FFHATAL T %=1, 0 RllRsre fAT=0. 7 BEVE AR E=0. 6 EARSTHEAMENTEAE=0. 6
TLER BT 1PG % =0. 5 SIHTIoT*=0. 5 PE.2FKMifF#=0.5
[t [ Li25 1 RS | % =0. 9 ERFTEF k=0, 8 ELFErHAREE%=0. 7 WIFP T EAMT %=0. 6
BERETT 7 %=0. 6
N 1 K ESRTHE k=0, 5
TEEIR 1 EIRETPE Ok =0. 7
) 1 /NEERTHLE k=1, 0 LAERTIIR=0. 6 H) S OHTHER=0. 5 BIE SFTANT=0. 5
TR 1 BRI E *=1. 2 PETHHINENT k=1. 2 BEalT—AKA k=1. 2 AI5TH ST *=1. 2
FRISTTHE k=1, 2 SRR k=1. 0 JCYNTINE 1 IFT k=1. 0 FFnE e FHIT %=0. 9 ZFEMTHI*=0.9
VAT R k=0, 9 FERTHI%=0. 8 FHEsm =T *=0.8 V5T =T *=0.8
R RALRTIT K % =0. 7 W60 % =0. 6 FFUETHEEN=0. 6 FFE TSR] %=0. 6
VE P iEpAET=0. 5 FABFETAAAL % =0. 5
[iim]l=8 1 FPERTREE %=0.6
REAR 1 REAREARATERR %=0. 7
RoyI 1 PAUTEIITEITIR=L. 4 VAT sk=1. 3 RO k=1. 2 i %=1. 1
Vet k=1 1 (i B sk=1. 0 EA L ATE AN %=0. 9 AR *=0. 8
HALTINEAERT =0, 7 S KEFTIE) T % =0. 7 KHTHHAR A WT %=0. 6
54 (13 17 49 | |[LBYEH - FELS 35° 38.6° N 138° 17.5° E 14km M: 2.8
FUPIR 1 REFFIANE *%=0. 6
55 |13 20 17 | AR i 34° 09.3° N 140° 17.5° E 78km M: 4.1
TFHER 1 fELfREEE=1. 1 fFLTAEge%=0.7
56 (13 23 32 | THERALEHEL 35° 35.3° N 140° 07.4° E 71lkm M: 3.0
THEN 1 e X hgup=0. 8 THEML R XAEEHRT %=0. 7
57 (14 03 23 | 7k 33° 29.3° N 132° 13.1" E 48km M: 3.3
R 1 PEFH =T sk=0. 7 (FHRIEEN %=0. 5
58 |14 22 08 | &/ )vHah 41° 38.2” N 141° 31.0° E 85km M: 3.9
AuifEE 2 AETHYART k=1. 7
1 BfEfi A/ ET =0, 9
FHARR 2 BOERTIS IR %=1. 9 [ FRT3E(L%=1.7
1 EFIHIMT SRR sk=1. 4 BRHIBTER O % =1. 2 J\FERT=1. 0 AT A %=1 0
N FTFHRER=0. 9 ST IR % =0. 9 HUEFHD 1 A0, 9 BRIEHTHR / i % =0. 8
INF P =0. 8 FLFHT =0, 7 T2 oidss =0. 7 = FHT{ENE/NEET %=0. 6 ZJRATRMT %=0. 6
LR/ k=06 Te-ori4h=0.5
EFR 1 BCRITECK % =0. 8 AZETHERIR=0. 6
59 |14 23 23 | BEE 34 22.6 N 134° 39.9° E 14km M: 4.0
SR 3 Fibb UilifdE=2. 8 AT T E@ETH#EE %=2. 5
2 M Ui *=2. 1 IRIEHES *=2. 1 FFdb Ui x=1.9 FEdi UL =1. 7 WATE=1. 7
WK B=1. 5 IRTAERR k=1. 5 WIKTHERZE % =1. 5 FFEFIERE*=1.5 Fidhio UiilAH*=1.5
1 =Ml FR k=12 WARTLTFE*=1. 2 ST k=1 1 fHAETE=]. 1| AR EET O/ *=1.0
AR REFFR=1. 0 7= >OHEEFIT k=1. 0 BIATAAE *=1. 0 IRHETREIE=1. 0 7= >OHHELR/IH] *%=0.9
S RTITAE % =0. 9 = Ri#H)T=0. 7 BIAHHIE=0. 7 200\ TRX %=0. 5
PR XA BT =0, 5 JRBKTIE R % =0. 5 MRBKTIIAKH *%=0. 5
?‘D‘%I/IE\‘ 2 F!%F'EJFﬁ”%F'EJﬂ]J*:16
1 IEPHTHEENT=1. 1 EBTARRY%=0.9 AFHMTFEJIF*=0. 8 B{ENTHLEF%=0.8 FE/I[i)I[EH]*=0.7
FRLIMTHRGE 3k =0. 6 HREFIT AT % =0. 6 [ R EFIT 5k =0. 5 Fa[FE L AMT sk=0. 5 HRENT FARE k=0. 5
) 2 SOETERBRAARE*=1.5 ShXiE/I|irk=1.5
1 FHWOHTER=1. 3 A x=1. 2 SO XAiHMEETk=1. 2 HAWOiiEgEF«=1. 1
TERT I k=1, 1 /NG ERTEACK=1. 1 /NI SRR k=1, 1 /NG ST %=0. 9 TERTYHIE=0. 8
SORETK b %=0. 8 EAATHIE Y TFHT k=0. 7 SAATIHEIRRT *=0. 6 &)1 HTILH F%=0.6 SAF{RART=0.5
EATHRIET *%=0. 5
NS 1 SRAHEHTHREENT %=1, 3 & HATELE *=0.9 R i BE*=0.9 KIRAHRX LRI %=0. 8

SRR T % =0. 7 ERANTRERIH % =0. 7 KRB L%=0. 6 AR ififkpT % =0. 6
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IR | U | s ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
TF-RARBRAS Ky %=0. 6 KREERATHXGHEKIT=0. 6 KIRAZITXAEIA %=0. 6 {A[FERTFIA %=0. 5
FERIFHTTAINT % =0. 5 R HHIS *=0. 5 & HATART=0. 5 KPRKHAER XAT4%=0. 5
RER 1 JRERTREAS % =0. 6
ek LR 1 WErET FEk=0.8 Hl T 44 %=0. 7 A HETHIESET %=0. 5
il 1 BlhiE#=0.7
[t (LI 1 SEFPITHEANT %=1 4 JFAfm A Fsk=1. 1 [T k=0. 9 FAEFHTAA %=0. 8
FOSIT R % =0. 8 FRAET Ffi=0. 8 [ LALXANEES 1 %=0. 7 A¥ FELH%=0. 7 {HRimi=0. 7
RRITTI & 7KIT k=0. 7 BELPAT LFFI % =0. 6 ELREETT N7 k=0. 6 FRAZTTJAIT %=0. 6 HEEEMTIAHEE*=0. 6
BLPEMTEL R, %=0. 5 e LTHEA k=0 5 fREiTrifmH *=0. 5 FI&ETRAT*=0.5
60 [15 04 34 | JSEURHEL 35° 24.9° N 133° 49.5° E 10km M: 2.8
ST 1 BALRTEER =0, 6 AL2EETH B %=0. 5
61 |15 10 04 | AEECPEM 37° 31.4° N 137° 14.4° E 13km M: 3.6
A5 2 ERUNTHIERERT =2, 3
1 BEBHTAANG k=1. 4 ERUNTT ZAHT=1. 1 ERUNTIRAMNT =0, 9 AERMIFHIEE=0. 5 JUKHTRHT %=0. 5
62 [15 10 36 | FrBRAH sy 36° 49.3° N 138° 44.4° E 4km M: 2.8
R 1 A IRR *=1. 0
63 |15 13 11 | FolbRALEs 33° 47.0° N 135° 17.3° E 43km M: 3.0
FragkiL b 1 HEME:*%=0.6
64 |15 17 35 | REFEETEL 35° 41.1° N 137 31.0° E 6km M: 2.7
FEFIR 1 PR NFAR % =0. 5
iz .U 1 FEy sy k=1 1
65 (15 20 05 [ Fnafk LA 34° 06.8" N 135° 11.9° E 6km M: 3.2
ek LR 2 YERAT FEk=2. 1 AETTISET k=1, 8 #OFEEMT i k=1.6
1 BEHTEAK=1. 4 K0T ERE BTeiE k=1. 2 FnagkLi—& T %=1 0 K LHEE27T=0.9
i RLITHL % =0. 8 JERITFARIK % =0. 6
66 |15 21 07 | HTHBAFRIHED 35° 04.3° N 135° 37.2° E 12km M: 3.0
SCATHF 1 AR/ 12=1. 4 ALK E T AT =0. 6 FAALK )1 %=0. 6
TEB T AT e NI 5k =0. 6 FE AT /AT A 5%=0. 6
67 |16 07 48 | TEERILEER 35° 51.9° N 140° 32.6° E 37km M: 3.8
PRI 1 OV Banimiils k=1, 1 ZIREIBTHEIT=1. | A0 *=0. 9 KBNS = %=0. 8
RIS % =0. 8 /AN 9 Sifi Lt %=0.8 23J A9 HHTAFIA %=0. 8 /NETEHEA %=0. 8
FRAPETTREIA =0 7 Ry LA A 5k =0. 6 WDICTTYR-Z PN=0. 6 ifiTiHi44=0. 5 A& F46=k=0. 5
WkHE*=0.5
THER 1 FHET*=1. 4 FE R k=14 pHETHE *=1. 3 ZILR/Nk=1. 2 BT =*=1.0
ERTHEEER G %=0.9 20T 4=0. 9 FEATAH *=0. 9 LTI %=0. 9 JEATE4 *=0. 9
FRHTAAT-=0. 9 SATZERE % =0. 9 JETREFHZ N *=0. 8 FHAEFIEH=0. 8 [LHi#E = %=0. 7
I\TFARHTARFIHETH =0 7 AR HERRZeH=0. 7 FHAPIR1 %=0. 6 THERREXEART *=0. 6
R4 R0, 6 AT % =0. 6 FHZENTE)[%=0. 6 [LUEHi 2T E LR A=0.6 JEfi#E*=0. 6
et HEA%=0.5
68 |17 02 50 | ForpkLRALER 34° 04.4° N 135° 21.1" E 6km M: 2.6
Fragki L 1 BRETHA%=0.7 A H) 5K *=0. 5
69 (17 02 54 | #h==)I|REEED 35° 25.6° N 139° 08.8' E 23km M: 4.4
U 3 EoFHEA=2. T EsTFHiAZ %=2.6

2

HRCTAR R K TNT=2. 4 /NERVIVIBT % =2, 2 HURHPBFX AR k=2, 1 FiATIE->> U4 F%k=2.0
HORUH A X SR k=2, 0 /NEHTiART %=1, 9 BnEXIER=1. 8 HEFiifpi *=1.8

HTH HAHTH sk=1. 8 B X EHF k=1. 8 NEF-Hia) ] k=17 NE Tz *=1.7
FURIEAR AR k=1, 6 FFTHIRREME L & %=1. 6 FHULIIXKTER %=1. 6 FHFHETHEFH=1. 6
FRRATE %=1. 6 HUREFRZeHE=1. 5 BT ATH % =1. 5 FTHTEA *=1. 5 WTHTIARE *=1.5
FSCR A *=1. 5

HRETEX FPEA k=1, 4 BURHTEIX E AR k=1, 4 BUTHMAX IS %=1. 4 HrFXEs=1. 4
SR XMk =1. 4 FRECXPE - k=1, 4 FATHIHREE k=1. 4 FABRIeR f%k=1. 4
L)X R=1. 4 BRUFTZERT *=1. 4 JAILHARAN k=14 & HEH5*=1.4
INEFTARET=1. 3 BT RX =1 3 B IXALS) %=1 3 BORFnfidek=1. 3
ZPEETHRE % =1. 3 HEIKHEXZE)I*=1. 3 FAEARAG*=1. 3 FUTTREXE LR *=1.3
HORUP X H AFEHINT k=1, 3 BAHER A4 % =1. 3 HATHHE KRN k=1. 3 B AU Al %=1, 2
SATILTHAN] %=1, 2 BAURHRKRARH *=1. 2 ARG ARERT k=1. 2 FjEATLTAL %=1. 2
FORSCRUIX ORI k=1, 2 T A I %=1, 2 BRHIE X AR *=1. 2 BRI % =1. 2
HORT XA T =1, 2 BEGTHAR) I %=1. 1 BB &L k=1 1 FEFOCH XA H *=1. 1
AT/ NSET %=1, 1 [ENIHE A %=1 1 PEEETH T k=1. 1 B X % =1. 1
TR | KIRET =1, 0 FETH BT k=1, 0 FElridEE *=1. 0 FifllTHiHE » IF %=1. 0
UL KA k=1, 0 SRR KA % =1. 0 =JERERR *=1. 0 FFUHHARKHHET %=1. 0

MRS TP sk=1. 0 FEER R T-%=0. 9 B4R %=0.9 HESURKAR—Y % %=0.9
TEHET TS % =0. 9 BURUSARXSI A %=0. 9 HATAHIXH FBF%=0. 9 PIFIiksr L%=0.9
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FUBEFTRRIT % =0. 9 HFCHHE X PUHTE=0. 9 BT X HRA k=0. 9 37)I[FHiRHT %=0. 8
FRREF T S REF AT % =0. 8 SRR+ =0. 8 HUTHEXMHE *=0. 8 HURUERH X A5 *=0. 7
AR ST AR k=0, 7 HAURH XA %=0. 7 BUEILA) XEEE k=0, 7 BUTILHXEF %=0. 6
BRI TR ERT %=0. 6 FRTTIXTE) ] %=0. 6 HRTEE XMLk =0. 5 HGUE N XFH%=0.5
BEERHEX T 7 BAT k=3, 1 JIIE X E AT % =3. 1 FHRIERX PR k=3, 0 4 BT H420E %=2. 8
IR k=2, 7 RSN ALk =2. 6 HHMTEEZS7E % =2. 6 FEALX 0 & ART %=2. 6
HLAERT LA % =2. 6 )1 FHE - 48 5k =2. 6 ABBUF AP -3 =2, 6 BRfR T/ AR X - HRT % =2. 6
FAARMTIIA % =2. 5 BRI | HAENT =2, 5 BRIEH% 1K *=2. 5 SEIEX - EARAT %=2. 5
RUPHERE=2. 5

TR N [RAPRST % =2, 4 BHEF XSk =2. 4 BRI ERER] =2, 4 BEIEEXIEE *=2. 4
KRBT A RU%=2. 4 =JHiskiILET k=2, 3 JERTHHET %=2. 3 JHERFHIEAE *=2. 3 M/EMTiBIA®=2.3
BRI AR k=2, 3 FJI M= LI sk=2. 3 FRUEHER A B i) =2, 2 BRI ERX ] %=2. 2
BERIRA X = 855 % =0, 2 PRI SR k=2, 2 )1 IR IMEIT 5% =2, 2 AR ERRIT % =2. 2

B X LTRET=2. 2 ARRUFAER RS =2, 1 /NAJRHIRE *=2. 1 BiErh XL % =2. 1

FZN KRBT AT =2, 1 BRICEE LXK RIEAT % =2. 0 RRIEE(R 7 XA ERT % =2. 0 AR X k=2, 0
R - KB =2. 0 FRREEUREAE A k=2, 0 REISR X FILRMT % =2, 0 REUCHHEXAENS % =2. 0
FRIEER A XA % =2, 0 BHERIX K *=1. 9 $fATTHIRAT *=1. 9 BERATAEE*=1.9
BRI X P RECk=1. 9 BHEEETRILILGEIT k=1, 9 BREERK/INE 8 %=1. 9 FRSINKIRI*=1.8
JIRETAIKES 1|k =1. 8 MIAIRKEHATFE *=1. 8 BARRITHER *=1. 8 AIRHE LKHIRTE *=1. 8
FEBTE X KR4 k=1. 8 HERTTE %=1.8 F IR »IF=1.8 —EH T %x=1.8

REICPE XA k=1, 8 JIIR) | IRF BB k=1. 8 JEAHT Tt/ sk=1. 8 KA FEBRI*=1.7
RRIE RIXIE S k=1, 7 M RX A /T % =1. 7 FERTFTRE *=1.7 )1 | IR X Bm] %=1. 7
SEATTREL k=1, 7 BRI XILIRET k=1. 7 JIGRRAER R %=1. 6 ) IIFFFX/IMZFERT=1. 6

R X B A k=1, 6 HEEATTIRE *=1. 6 JERTHFHRA *=1. 6 FHRERTXHEES*=1. 6
FERIFRECEMIEL. 6 RIS | XIS EARHM] %=1, 5 HEIRAERXAHET k=1. 5 FERIFREX 58 %=1. 5
TR K =1. 5 FELNTYRA %=1, 5 LHAIFITHJ=1. 5

R LR B L k=1, 4 BHEFEZERKOEFIT %=1, 4 fIEHEEXE LR T k=1, 4 JIREEX FYEE*=1. 4
PR TRV sk =1. 4 B INT A k=1, 4 AR R ARAEORET sk =1. 4 FRIRR FLUKAER L % =1. 3
BRI IR =1, 3 ) IR EEX B % =1. 3 JIIFF) I X B sk=1. 2 BATATEOE=1. 2

REE AT %=1, 2 AKX =1, 2 BERSEREATE *=1. 2 BRI AT H 0T %=1, 1

JNFHET =1, 1 FRRRERE N sk =1, 1 BRIRPE X A7 & D\ k=1, 1 JIIBRAE X &7 % =1. 1
IS A FAMNT k=1, 0 BT % =0. 9

PR T % =3. 0

KATEATT %=2. 4 (LFFLrF k=2, 3 B OWITRek=2. 3 & igieTE=2. 2

&L IR k=2, 0 _EBFRIHTAKIL s =1. 9 FRFiTHBINT +=1. 8 & L& Ml L& H*=1.8
PORERT /NG sk =1. 8 HINTHSVERTIEE *=1. 6 MM F M *=1.6 KHAMHKA=1.6
TEEMERT*=1.6 LRSI *=1.5

EYIENT IR =1, 3 RN TR RIS k=1, 3 Hri B/ sk=1. 3 MBFFf A E k=1, 3

B RS k=1, 3 | LIBLTRAR TR k=1, 2 HIAETT FA k=1, 2 HRET LA k=1.2
EEFEAIU =L 2 SEERT S k=1, 1 KT \RBTRE sk=1. 1 BT *=1.1

LA ALTTEARET k=1, 0 MEIRASE % =1. 0 BI|HTHEE%=0. 9 FIMIHiHE LI FH8E=0.9

PR AL RS % =0. 9 & 3m] IVBAMT AH 5k =0. 9 & n] T35 % =0. 9 FRRFTiFRAE % =0. 9

KA %=0. 8 HUFIARH=0. 8 HMKHTED | NS % =0. 8 [LAULALTIAIRAT %=0. 8

T = 5T ASER ST % =0. 8 FREZILATIR =0, 7 1L1BLHT/INEPE =0, 6 EYZER]H1E % =0. 6
FREETMEIR =0, 6 IR HERTEA k=0, 5 (LA HEABFRT 5% =0. 5

SV F KX E *=1. 6

FRRTAACA ST k=1. 4 W= FH X TS %=1.3 JIBHT T\ ksk=1. 2 &+ ke k=1. 1
B LTTRAZERT k=1, 1 BT 2 )1 %=1 0 JIIOTZATHEE *=1.0 SWoFIREF *=1.0
SV FEREXRIENT %=1, 0 ) [BEABNT=0. 9 %84 BT ="V AK%=0.9 AR E %=0.9

BT B 5%=0. 8 EEANRHok=0. 8 I AT PHALYE %=0. 8 FEHT/AIR *=0. 8

BETTER AR % =0. 8 PHELHIR HE TR %=0. 8 FTHTHIRHE %=0. 8 REATIILR %=0. 7
REASTHEWT 5k =0. 7 £ HESHAFHTH %=0. 7 5 RET A %=0. 7 &H)IHE L8 %=0.7
INETSTE =0, 7 8Tl 45 %=0. 7 it =0, 7 REATHKE %=0. 7 XUz FHFXE#=0. 7
= EFXBIFT*=0. 7 FH AR %=0. 6 H5E =JFRIHRALE %=0. 6 FAEETIANT %=0. 6
SRR k=0, 6 YT TR %=0.6 SV V=ERERAM*%=0.6 #5)IFT1EH %=0.6

I\ k=0, 5 = LA sk=0, 5 BUAERTEZE %=0. 5 EHIIEF LT =0, 5 ERATAHE %=0. 5
FAEATH SN EA % =2. 1 HRfifk=1. 6 AEHEFE LR %=1.5

TZeH H O 3 FEfEIT FEART & =1. 3 EE M k=1. 2 [AHAE*=1. 1 fglLfddek=1.1
AT ARE=1. 1 RS HER *=1. 1 TR FESE*=1. 1 TIEPRETIESEI *=1.0
MG TR k=1, 0 THEF IR AAPE=0. 9 Sl A iiidh s 43 %=0. 9 TIHERXOOUF=0. 9
FEIITHRAE=0. 9 BEm/ALE%=0. 9 TIEAE R XIEBNT %=0. 8 THELLEX/ NI %=0. 8
TR Forp A k=0, 8 BIATH H i %=0. 7 BHm/AZETE %=0. 7 THEMEBXEEN %=0.7
P =0, 7 FarifAmT=0. 7

B E TR k=2, 0 VAHETTPEMIPT k=1. 8 BMETIR *=1. 6 HPTHIREA®=1.6 FHHETF*=1.5
BEERTIRAT=1. 5 /NMURTZE*=1.5

PEHPIEL T 7o R=1. 3 /NUBTERI k=1 3 HREF AN k=1. 1 SE KRR *=1. 1
TS TIAIR=1. 0 SIS TZAEETR % =1. 0 BRFANTF-H: % =0. 8 & LTiadal *=0. 8 FitIba X Hh4=0. 8
ZESTHEARET=0. 7 SR OE MR %=0. 6 VRHLTTFH *=0.5

BFfisEH k=1, 0 AEfHiAH%=0. 5 YRATEH=0.5

TARHAETFRE k=0, 5 EAEATHIEF % =0. 5

AR H k=1, 2 /]NENTEE k=0, 8 AR %=0. 6
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HRE | R | EdHA i3s3 FREE RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
70 |17 07 46 | #&EEIRY 37° 39.2° N 141° 35.4° E 53km M: 4.0
et JE 2 FHFITAENT k=1, 5 FALERTILH *=1. 5
1 FISTTHAT =1. 3 TS ]=1. 2 M4y VR k=1, 2 KREMTRJ I k=1. 1
TR SFEETTR T k=1. 0 BEFVEAVEE *=1. 0 fRSAEHT PGB AT %=0. 9 HATTTHERAT %=0. 9
TRITHTHAE=0. 9 HIASTIATEENT % =0. 9 1&&FHETER LT %=0. 8 JIIPKRT)IIPN=0. 8
JUPIARS BN % =0. 8 IR TR k=0, 7 —AFATTIIH:k=0. 7 /[NEFHT/ NEFSHTT % =0. 7
FEERTTIT 3k =0. 7 VMo X T =FMT=0. 7 KA FIAA %=0. 6 EJIIF1/]NE %=0. 6
JUPIARE EJHRVINLRE =0, 6 Wb E YR %=0. 5 )BT 1 =0. 5 BRI S X H6EE=0. 5
PG TR X PERT % =0. 5
bR 1 oeRT AR k=1, 0 A& HAERT =0, 9 EFENTIKE % =0. 8 AR TR *=0. 7 LHXHTHYH *=0. 7
£G4 H *%=0. 5
71 |17 08 39 | REVLEIRBEEHTT 32° 12.8° N 130° 19.1° E Tkm M: 2.3
JEE VR e 1 REMTHREE %=0.7
72 (17 15 24 | fEERIH 37° 09.9° N 141° 10.9° E 19km M: 4.3
1o 2 SRR % =2. 3 FRTZARR=1. 7 MRS k=1, 7 FREAERT FLa KA *=1. 7
MOTERTAL sk=1. 7 JIPIRT BJIPNRE % =1. 7 hEFHEEx=1. 6 HIARTHIA T /EE=1.6
REAFT TRAA k=1, 6 WEERTTHFT%=1. 6 208 ITAME AT *=1.5 EJIF/NE*=1.5
FHRTHTET A % =1. 5 W Vo & 1T =RINT=1. 5 JRITAT4HE=1. 5
1 EATTHERN=L 4 STABTRERRE *=1. 4 FATH*=1.3 EATTHAREET*=1. 3 WXt/ Maik=1.3
B ARTASRA sk =1. 3 KHRERT A JF % =1. 3 FASTEARAT %=1. 2 BRILITHIHIRIAT *=1. 2
ZE T\ k=1, 2 RREMTEF [-sk=1. 2 FFFERIRHT k=1, 2 PHEEMTBHE %=1, 2
T8 BRI N AR A k=1, 1 WX ATHIT %=1 1 JIPIRT EJIP ML k=1. 1 “ART4Ek=1.0
WHE T 3 % =1. 0 BBILTEH=1. 0 FARG PR k=1. 0 /INEFRT/NEFHT =1. 0 FHATTIARGIAT=1. 0
JUNATTFIIN=1. 0 BT AAS =1. 0 FEATTHFSET %=1, 0 ARLATBHRk=1. 0 288!t/ \&HET %=1. 0
Loy T2 k=1, 0 JIRET LT FH %k =0. 9 ) BT R/ =0. 9 TBRETAN | [T 5 % =0. 9
T CETTCH =0, 9 R EOETTRILET k=0, 9 FEHE TR X PG %=0. 8 HEETHAIIELI=0. 8
VESRFRE R % =0. 8 /NEFRTHISE % =0. 8 “AHATHHH: % =0. 8 FrHUMTA MY NZ % =0. 7 FREMT 715 %=0. 7
REAFAINE=0. 7 “AKNHERE %=0. 7 AEHAR %=0. 7 FHHITER=0. 6 BEFEAEA %=0.6
WRABTHIAES » 3% =0. 6 BIFRRETHFEEXHGEE=0. 6 SEHFHATH ARRT=0. 6 T4HT &R %=0. 5
RS THJAT (X8 FLUAT 5 =0. 5
R 1 (LTCHTEAER % =0. 7 Sl ikt*=0.5
A 1 KRFTABT ¢ 7=0.6 LR %=0. 5
PRI 1 BSEiB) IR %=0. 5 EgkifiZe )11 %=0.5
LN 1 HRERTTE1-%=0. 9 FVZEHURTTPHEIE %=0. 7 S0 e Tl RENT=0. 5
73 (18 13 11 | FHARIEAALES 40° 52.3° N 141° 01.8" E 9km M: 2.9
TARIL 2 WM AR % =1. 5
1 ENE/INE=L 2 BROHETER k=1, 1
74 |18 16 09 | HrsRepiliy 36° 49.0° N 138° 44.0° E 4km M: 2.7
REFIR 2 FKAPIRIR *=1. 6
75 |18 16 14 | HrsRepli s 36° 49.3° N 138° 44.3° E 3km M: 2.2
FEIR 1 ZFPIVRR %=1. 0
76 |18 16 15 | FARWRHIAES 40° 52.5° N 141° 01.9° E 9km M: 3.0
TR 2 WFIHIET BN k=1, 7 BFOHIRTEF O k=1, 5
1 HERT BAbRE =0, 8
77 119 02 44 | +HEME 34° 22.2° N 134° 40.0° E 13km M: 3.0
SeEl 1 AT HEREE *=1. 4 fdHi UiifER=0.6
78 (19 05 56 | HHHAHNITREES 44° 04.3° N 141° 57.5" E 8km M: 1.9
JemE 1 /NERTEEA %=0. 9
79 119 12 49 | FngkiliRAbEs 34° 02.2° N 135° 15.7 E 4km M: 2.0
L 1 GERTHA %=1 1
80 |19 13 11 | VA 26° 25.4° N 128° 36.9° E 28km M: 3.7
TR 1 KEMRS I *=0.7 [ETERI14 %=0.6
81 [20 05 07 | ‘BT 38° 13.77 N 142° 05.1° E 33km M: 4.0
IR 1 A& ipkAT =0, 9
82 120 08 17 | HKHIRANEERT 39° 36.5° N 140° 27.0° E 6km M: 3.1
FK IR 1 KAFDAIFIE s =1. 3 ALALTTAEERT/ MG k=1. 2 IIHEHTEARRT LA %=1. 0 KAlFFIEEF %=0. 7
{AETR AR s ER=0. 7 ALAETPEART L5 sk=0. 7
83 |20 08 57 | RMBEERR 35° 4.0 N 139° 32.0° E 99km M: 4.6
PRI 3 ZRIETTH PP =2, 8 HESM/IMEH *=2. 8 HFETiiiAE=2. 5

2 RHIAEA=2. 3 AT THPNEIT k=2, 3 BRMHL k=2, 2 e x=2. 2 RIfiai*=2. 1
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BT AR k=2, 1 A Fx=2.1 < IEALWAmE*=2. 1 /NEEM FER%=2.0
FIRATR T 5 k=2, 0 FEETTRAR k=2, 0 ZHHT/ MR % =2. 0 Alidriffilid=1. 9 /NEEMEA *=1.9
DAL/ k=1, 9 AT N k=1, 9 RYE AR %=1. 9 JREAT/ N k=1.9 ZPETF9H*=1.8
BE Ik =1. 8 BYIIFHTEMEx=1. 8 MMM *=1. 8 BT *=1.8 BFrAHE*=1.8
ANEETUNI%=1. 8 BIMTIERT k=1. 8 I *=1. 8 ARdiAld *=1.8 IJfiiiH4=1.7
AT %=1 7 WP k=1.7 D IEHREA*=1.7 2T H0 9 b L LH*=1.7
ITHTERE*=1. 7 FEARAWMT k=1.7 BYITHEREk=1. 7 ARIH/\H*k=1.7

TSI AHEEIGART % =1. 7 D [ZAOWAIEE*=1. 7 SFATH A *=1. 7 SR *=1. 6
FRdsriibte sk =1. 6 WRERE AT *=1. 6 BYJITDPIH *=1. 6 Wit k=1.6 HKAIL*=1.6
WHERE TS *=1.5 SRl %=1.5 BHRETEFH k=1.5 HRE(HiFEH %=1.5 FRATH R x=1.5
TATNMTIRIE k=1, 5 ZEATHHgk=1.5

TRETHIGE k=1, 4 JKRETAL k=1 4 FERATH AT k=1, 4 > | THFIEEE *=1. 4 FHF25E*=1. 4
INTFARBTER k=1, 4 R oW k=1. 4 fRisritiedx=1. 4 ST » B%=1.4

DFH D SHIAFIH *=1. 4 $EHHSEH=1. 4 B ZrBII/INFRE k=1 3 HHEF I k=1. 3

FIRRATAR) =1, 3 frdiiife i x=1. 3 BT *k=1.3 ATHi4MT=1. 3 ATiTHAT*=1.3

TR ETASHNT % =1. 2 $RHETEA *=1. 2 RULEENETEAIE=1. 2 A THgHRIT %=1, 2

KFETHLE %=1, 2 FEEREHHERT=1. 2 1T %=1.1 BSZfi+ERTAR *=1.1

PER RN k=1, 1 OV= bl mmafs k=1. 1 ki m=1. 1 475HLE *%=1.0
PREENETHE T %=0. 9 ONV= B2 M oA 115%=0. 9 FFERE T /% =0. 9 FFeRE Higilk=0. 8
AL T % =0. 8 Rz %=0. 8 HIEEAHTINTEIT=0. 7 @m#kTeR)I%=0.7

T THET FRT % =0. 7 OV= b7l _LHT=0.5

JORMT H O % =2. 8 EEMTHEF =2, 8 ) I[THARMMT =2, 7 KL EARARNT % =2. 7

HIRG TR BT % =2. 5

FAAETRICIENT % =2. 4 MOAMTHCE=2. 4 BEARTTT = bRIT k=2, 3 FlAErTHrENT =2, 2 TRANTIRE %=2. 2
IRHTFPEART k=2, 1 Zx& 0 iR 4 BT k=2, 0 V3 EIRET%=2. 0 Ml ikiEnT=2. 0

B THMR k=2, 0 BEBIAFINTHE % =2. 0 YAHMPEANIT=2. 0 FEBIIFRH%=1.9
TR TR A 13k =1. 9 KHHIEET k=1. 9 AEARHIEET %=1.9 A&V HiHT *=1.8
ZeiZed k=1, 8 YT FAEIT k=1 8 IR *=1. 8 AETmIT k=1.7
KHIHTH) BT k=1 7 JHERIFHTRAT %=1. 6 BRI CHAH=1.6 ERmiEnaET k=16 HXEHT/ME*=1.6

T 80 AT sk =1. 6 T ARk =1. 5 (FEMETITHIT k=1. 5 A/l AT t4P%=1.5
KHTHTHAHR x=1. 5 ZeHiikAFHET %=1.5

AT k=1, 4 RGBT k=1, 4 KETAE *=1. 4 AT ESS5=1.3

BkG TS EART %=1, 3 IR k=1, 3 BIiibFIT k=1. 3 {FEM LT *%=1.2

B THAARNT k=1, 2 FRFHTRR 2 JFsk=1. 2 RIRFTHMT %=1, 1 RS RIT %=1 1

HENT TR k=1, 1 BEFERTHM %=1. 0 AFETHEPENT %=0.9 mIETAHNT%=0.9 #I[HAF*=0.8
BN HiAT k=0, 8 Zr7pd HBTHEHFIR % =0. 8 RiETHNZFIAT=0. 8 FERE LIFA)1[Fns%=0. 8
HIRGETRTT k=0, 8 HZ T H¥=0. 8 BERmILATHILI%=0. 8 BJIITIATHE *=0. 8 HELMALE %=0. 7
T BT TR/NR % =0. 7 EFTETRETH %=0. 7 SIRFriEapnT «=0. 6 i EFImT %=0. 6

TRIRFTH =R 5k =0. 6 7R HEAffiE % =0. 6

JIERT TR )\ bk k=3, 0 DIZETAFIE *=2. 7 S limi AR Ik=2. 7 RERTT /I %=2.6

R AETTHIEE =2, 6 AERTHEEN *=2. 6 FfiJIITTiR%=2. 6 AEARTIVIRS *=2. 6 REATIRMT=2.5
RHANT k=2, 5 &+ R RRES k=2, 5 RN k=2, 5 E AT k=2. 5

PEELHTR k=2, 4 SV EALXEF *=2.4 SV ERRXTR *=2.4 #5)IETHEH %=2. 3
JIHAHHEARSE *=2. 3 FHEHAFHH *=2. 3 AET TRR=2.2 &R TS *=2.2

BRI k=0, 2 FEERTEF A UL % =2. 2 P AT k=2, 2 RERATEMT %=2. 2 AEMIEENT=2. 2
FRALTHT 1% =2. 2 SV HHRED=2. 1 Sz ErERBETk=2. 1 JIIA 2] THEE *=2. 1
FHEBTAIR =2, 1 BATTE, A k=2. 1 HRALTIAASENT k=2, 1 =APriirrdek=2. 1 GHaiTdigek=2, 1
SNV FERE X RIAIT =21 X2 F R7BXKIRR % =2. 1 AZETEE %=2. 0 AR %=2. 0
SEFHH =2, 0 HIMTE LA =2, 0 A0 TERI%=2. 0 A S & *=2. 0 AEmERm*=2.0

SNV FERER K %=2.0 & ZANDOHTHEA%=2.0 SV V= EEHXAAL%=2. 0 FRFTTHEF %=2. 0
JIAHF=YFa%=2. 0 FrRRHACASET %=2.0 & ZAVOBTE)I%=1.9 {THTRGHE *=1. 9

SV ERRIES k=1.9 BNt k=1.9 5 UAEFifmhe k=1. 9 SEEriAmy %=1.9
TR k=1, 9 PREATR BB+ Rok=1. 8 KHMTEF L N9k%k=1.8 FHMH LA M %=1.8

B RERATARES *=1. 8 B E = MIRA L *=1.8 FLLATFRx=1.8 FEA-LAA®=].8
SEULATAZ L sk =1. T /NIET KIS sk =1. 7 JIBEHERT=1. 7 W= EVEXFER *=1. 7 JIBHHET *=1.7
DAL 5 % =1. 7 PRI B sk=1. 7 AL *=1. 7 ZEARTANT k=1. 7 FSemi/aiR*=1.7
SV EPRX TEE *=1. 6 S B =Y A%=1.6 {THATAI*=1.6 AEdTE = *=1.5

S E IR A k=1 5

AT =A% %=1, 4 MSILUNTRE =1, 4 By AP [ INTHEAT % =1. 4 fAETIIEARNT *=1. 4 fiGETI4 FEk=1. 4
A R R k=1, 4 BT EBT=1. 4 BRASTHITFET k=1 4 EfpT AR Fk=1. 3 PIEHR*=1.3
VAT %=1, 3 HRACHIEIA k=1, 3 5y BT FRIAJR sk=1. 3 FMRETAAMA %=1. 3

S RIS =1. 3 PRI k=1. 2 fEETT FEAT=1. 2 PACTHTREAR] % =1. 2 HRUEA R *=1. 2
AFETAE k=1, 2 SYEPRTESRF =1, 1 ZREATZE k=1, 1 ARAETTAMI*=1. 1 Bt %=1.0
FRATT) 11%=0. 8 /IMEEFRT G RHIT 55 % =0. 8 FRALTT T % =0. 6

T HE FASHT sk =3. 2 BURRRES KRk k=2. 9 MTHTERA %=2. 8 PHHIRATHAT %=2. 6
AR =R R % =2, 5 AU rREf k=2, 5 HAUTH) I Xh=2. 5 FHATHIE-> 2L f%k=2.5
T H K RFRT=2. 4 SRATHHEIX E BT k=2, 4 BUTERRZe#=2. 4 FUTdbXG - 5% =2. 4
G k=2, 4 FUI IROTAR % =2. 3 BURHUGERARANT *=2. 3 BRI [[XEEE *=2. 3
HHEB O k=2, 2 BUTREARK AT A k=2, 2 HRUESARX AT %=2. 2 FRT) XA % =2. 2
SNERINIET k=2, 2 BUTETER FEA %=2. 2 ZJEHEHR %=2. 1 JAFhfx=2.1
PR =2, 1 R TR HAKE R %=2. 1 FECREAG %=2. 1 BT H B PR =2, |
FOR AR AR k=2, 1 BARXANT % =2, 1 Bk %=2. 1 fatdb X RPIRE =2, 1
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HORURFAHTTEA B BT k=2, 0 BRI LTIAKET =2, 0 HURHSLXPE & & k=2, 0 BT *%=2. 0
FREURH XA =2, 0 BRI X EBRA k=2, 0 BAURNZ XA %=2. 0 J\E 1tz %=2. 0
EUREEFTTHEAT =2, 0 BRI XIS %=1, 9 BATHIBRBRIR *=1.9 BAUE X x=1.9
HOREXE =1, 9 BUREF T S A A k=1, 9 MR TTHIHHT k=1. 9 WTHFTARE *=1.9
INEFETRAET k=1, 9 BRI IXALS) 1 =1, 9 BRUKHXZEE) 1 %=1.9 FATHHAX AR %=1. 9
AT X EA=1. 9 BURHERX A4k =1. 8 BURSCHIX K *=1. 8 HGFJLHXAL) I *=1.8
EyFHiAZ *=1. 8 HEFILUTAN %=1, 8 HAHHAXMHA *=1.8 HEFfifii*=1.7
E=FTA=1.7 HX 2B HFzR*=1. 7 FEEXTHE) T %=1 7 FOTHEFX k=1, 7
HOTHUAE R =1, 7 BN X TFAEHENT % =1. 7 \EF-HirAfir=1. 7
HROUAX AR =Y o & %=1, 7 HEPEFXIT i H *=1. 6 HAT{CHXEMT *=1. 6

L THFURART k=1, 6 FFTHIREH k=1, 6 JEWITTPIEF *=1. 6 HUTPEKFEHIL *=1. 6
HRURSEIX PR %=1, 6 HUEHRXH k=16 L Fiia)0]*=1.6 EHETHFE%=1.5
ZEEHET % =1. 5 PR Xt k=1. 5 JAFLUHFERT *=1.5

R H AKEEENT k=1, 4 BURRHAX EIHE *=1. 4 FUTRHXER S *=1. 4 BEFULHRXE=1. 4
BT k=1, 4 BT T k=1. 4 BEGIXKIART k=1, 4 HURAH X *=1. 4
HURR AR k=1, 4 BRTEKE) [ sk=1. 4 HRUMEmANT *=1. 4 EN7 e+ RE %=1.4
BOCHE R TaE=1. 3 SAUETE KT k=1, 3 BARX T *k=1.3 37)I[fiRAT*=1.3

FHET =L, 3 Bl RIAR - 65k =1. 2 FFRATE k=1. 2 BRI XA *=1. 2

FORRHXAEY =1, 1 48AETRE) % =1. 1 FHEEATE) =1 0 FEREHTIR M %=0.9
BOCRSHBIL=0. 9 IRk F2k=0. 9 SZEEMTER=0. 8 Jr KEBMTZAM=0. 8
FEREHTTTIT=0. 7 =FHEEM=0. 6

JEARTHTHNT k=2, 7 RRUCES XL % =2, 5 BRICES FLIXRIENT % =2. 5 FRIEAHZR) | [XAH R % =2. 5
RUPTTERE=2. 5

R K LFIT=2, 4 MRS IERAEA k=2 4 ) IR IR ET AT =2, 4 1% | FHHE - 45 5% =2. 4
BEIRFIRIX B8 i =2, 3 BEIRHEAR IS R % =2. 3 )1 I IBFX T BT % =2, 3 )1 IRFHR R AT =2 3
FFOT B % =2. 3 HATERT =2, 3 FERSE R AR % =2. 3 R K IAAAKHET % =2. 2
R AR IX A FHIT =2, 2 A% 1-[X B 1~k =2. 2 AEIRHEAL X B 5 ARHT k=2, 2
REGREX - H AT % =2. 2 BHEEA X = V55 %=2. 2 I E X mair«=2. 2 FRRHHTH %=2. 2
AT k=2, 2 FRBR R KRR AL k=2, 2 ARIES K S k=2, 1 REIRTE KA =2, 1
R R AT k=2, 1 AREAER) I HAERT k=2, 1 ZJfriiLeT k=2, 1 FuTheAsE k=2, 1
R RO =2, 0 AEIERE RSV )1 =2. 0 REIIRRATEEAT %=2. 0 JI|IFZEER AT %=2. 0

3 4 TS 2 IR=2. 0 KBSET H 70k =2. 0 ZRUFHTAR % =2. 0 FARETIE A %=2. 0 FIEREXABA %=2. 0
RERFERD TN =1, 9 HHEFDIIE =1, 9 ARULIRIIET %=1, 9 BRULHIEX T & I %=1.9
RIS XHEANT k=1, 9 JIIEFHFSR IMZBERIT=1. 9 JIIRFRER k=1, 9 BERTTR% *=1.9
JINFRHIAREE % =1. 9 FR4S) 1 RHHIT 4% =1. 9 FAHBTRAHAAGE sk =1. 9 AREIR AR 0w X_F#sk=1. 9
FIARFRRIX R k=1, 9 RRIEFEX 77 & AU k=1, 9 IR EERR FYERE * =1. 8 MEE4 TR *=1. 8
FAEARTHBEA % =1. 8 AR X =1, 8 FRIEHE T XIA *=1. 8 FRRGIRK A *=1.8
FEASREX P B k=1, 8 ARIHEFA X EFIENT k=1, 8 REEABRK AT %=1, 8 AR I FAHRAT *=1. 8
JIEERTIXER | k=1, 7 SPERTHERMRT % =1. 7 FERIFES *=1. 7 BREPIX B A *=1. 7

T2 HT 8 B k=1, 7 RRIRGIRDCEERIARR k=1 7 AHRSRRIX A =1, 7 BRI VB B =1, 7
FEARERE X AR k=1, 6 )1 1 IR P 8y sk =1. 6 BRI LIRHET %=1, 6 FEZEE HTSRANE] %=1. 6
ETHARNT %=1, 6 BERTTREE+=1. 6 BHRRTALPEHER +=1. 6 M ILK R AL *=1.6
BRI ART %=1, 6 JEAHT FEEE/A k=1, 6 JEFHB4L k=15 /NHFHAE=1. 5

RERIR XFISRAT k=1, 5 [LALATILAL k=1, 5 ELfBATY k=1.5 BZEETIEOL=1.5

R S P =1. 5

TR =1, 4 FEJIMTELsk=1. 4 REIRAIRIXFAT*=1. 3 ARICHER R ALILAAE *=1. 3

REER AT =1, 3 FBREARSREE 76 k=1, 3 ) IIRFSEX P FART k=1 3 {FEYFHPEF *=1. 3
JERIRTTH AT k=1, 2 BRRRATAEIR k=1. 2 FRIERE XK *=1. 0 FRIEHEEEXE LS F*=1. 0
JUIRTARAE X 548 k=1, 0 FERSIRURRES NI =0. 9 JEILINTHRPY =0. 9

KHTHAT] *=2. 6

IR ESNT =2, 2 FN T AFIRTAIFERF 5% =2. 0 KATHAA=2. 0 B3] (T E1E % =2. 0
EEPEARK L k=1, 9 BRI R=1. 9 (LR k=1, 9 BRJNFHEIL BAAE k=1 8

FRIN TS VARG TE % =1. 8 & LT ImTHnEE=1. 8 HURFHTARA: % =1. 7 IEFNA]FREkk=1.7
FREEF R4 dh k=1, 7 FHMTREE | TS k=1, 7 FEMRTRfAT k=1. 7 ‘&I HTHKIR k=1. 7
FREFTT i BERT k=1. 6 [LALHTHUTATERE: %=1, 6 150k /\(XATRE %=1. 6 HNTA%FT*=1. 6
EHEHT R SR %=1, 6 SO *=1.6 7 L7 At k=1.5 FhiE F4%=1.5
AR QEITSAC k=1, 5 | IARLATRIHEAET % =1. 5 PEREERT/ NG k=15 PREZILATPHE *=1.5
FAFTTAR =1 5

FRFIT T EsdRET k=1 4 (LA MEPE =1, 4 BFERT Ry =1, 4 (LBULH R o REE *=1. 4
FRATH A k=1 4 HIRHT—ERTARA % =1. 3 FRfASE*=1. 3 &EHEHM EHEH*=1.3
JERERSEZRTR=1. 3 LR EARNT k=1, 2 FINMIL FRAE=1. 2 Pori R *=1. 2
MU % =1. 1 & AT CHSIET AR k=1, 1 & ] T3 sk =1. 1 (LA LALTEAT % =1. 0
HLEAERE T RAT %=1, 0 _EPEHIU =L 0 /IVEAD NS/ INFRE k=1, 0 FIZErTfER *=1. 0

BT VT ATMRR %=0.9 F§7 /L7 ATHHEF %=0. 9 FEMTHEYITE B Fk=0. 9 [LAUCAE I %=0. 9
B L AT INGE % =0. 8 [UELAL T/ NIRRT =0, 8 RIS ) IHTHE ) 1] %=0. 7 JEIRF A k=0 7
RI7 VT ATERER %=0. 7 (UL =& )7 =0. 5

PEHMAE ST 7 R=2.9 ROTTRIERAk=2.5

BNETTR %=2. 2 GO OETHRM *=2. 2 VMM =2, 1 BRI k=2, 0 ZWETiEit=1.8
ETTHR I k=1. 8 FEOEMTHR *=1. 8 /NLETZEE *=1. 8 FHATAF=1. 7 & LEHEH *x=1.7
TAERERTH S k=1, 6 =BHAET=1. 6 VAT k=1.5 /NUETEEH %=1. 5

BEETTDRAT=L 4 HEAI k=1 3 JYEi/ G x=1. 2 Sl KRI R =1 2 SORATH H4F =1 2
T k=1 1 RFERARRCk=1 1 =& iR =1, 1 #BSG =L 0 T TRIFA*=0.9
VEEETAEISENT 5% =0, 9 FHIBHA THESEER k=0, 8 FAIKRMIE PN k=0, 7 & B A28 %=0.7
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R | R | B4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
ERITE K TR IEUESE % =0. 7 FIFTHT TR %=0. 6 & LHiAKMET%=0.6 T HHIIHEE=0. 6
RS B %=0.5
iz N 2 T ETIREET=2. 4 WiAT AT % =2. 3 (EEFTH ST %=2. 3 25 T-HTZE7=2. 3 BPARETALM k=2. 3
TR k=2, 2 FEFHHS k=2. 2 RRIFKIERT %=2. | FERTHRER *=2. 1
WA TR R % =2. 0 VEEFriHYEIT % =1. 9 EARIRETA AR *=1. 9 FEEFrissA R %=1. 9
TAEMTIEMT k=1, 8 HEATH M H sk=1. 7 FEBFmirhiT k=1. 7 FEVIT A5EEF k=1. 7
ANLTIAPEAS %=1, 7 HIARTHVERTE H %=1, 6 FHLCETHEAT %=1. 6 FEEHTPIHANT %=1.6
WiAKTIERT=1. 6 HYerieRRT - *=1.5
1 FENTHARH k=1, 4 T EETHE % =1. 3 FEATTPE G ASR % =1. 3 ERriHE %=1. 3
EEJETLUS & & %k=1.3 AYeignk=1. 2 FHEREk=1. 2 WiARTTTE k=1, 2 HihTk=1.2
TEAHTEA k=1, 2 H YRR NRFERIF k=1. 1 HYEHFE *=1. 1 JHiANT %=1 1
EEE TR k=11 AESILTE %=1, 1 PRI *=1. 1 BXh e RS *=1. 0
Wik &< BHEKZ k=10 HiAIE BTN %=0.9 HAANTEA*=0.9 HYEAHEI=0.9
FBERTHA 0T %=0. 8 HIARS < SHEE)I%=0.8 SARIHLEMKEE *=0.8 HIEHiEH*=0.7
H G HESERT k=0, 7 HEAHRED) [ MTESEE % =0. 7 BZERILH#E=0. 6 HICHETa %=0.5
KRR HIT=0. 5
THER 2 BPHEEZS =2, 4 WRILTHERIGE %=2. 4 fArifa%=2. 2 Tl k=2, 2 REETE LR *=2.2
R k=2, 1 FEFFAEE *=2. 1 )\ TR k=2 1 S aigera%=2.1
TZeT A oH=2. 1 EIFEseh k=2, 0 ERITRERT %=2. 0 TR IKILEHT %=2. 0 MBS %=2. 0
ENPE T RAR % =1. 9 [HAE %=1.9 MATERT=1. 9 F¥r FAUE *x=1. 8 EFITHRE YT 7 F=1.8
THFRGEXEAEN k=1, 8 THEIRKOUEF=1.8 i)/l W%x=1.7 BFHHRELRIE*=1.7
TZETiiFE *=1. 7 fEILTHREAE=1 7 BERTASR k=1 7 BB *=1. 6 A TiRA%=1.6
FAERaTIA A %=1. 6 TIE/ATHEFIT %=1. 6 FITi AR E*=1.6 MUHHETFERE *=1.6
THEFHER VA k=1.5 fEILATASRk=1. 5 SRRANT FPAR*=1.5 FIEMRTBHIIEA*=1.5
WA H A *=1.5 FEA&FT*=1.5 BFATHEFR T *=1.5 THEFRXFRHE=1.5
TFHEF X THEMRIT *=1. 5
1 THEHHXISDAEF x=1. 4 EIPaTZEN*=1. 4 KELEATRLE %=1.4 |IRTEA *=1. 3
TR XA k=1, 3 kHERRZEH=1. 3 T4 S E=1. 3 AFEMKE=1. 3 BiHmE4s=1.3
WE) TR % =1. 3 BHTiIAR*=1. 3 AT %=1 2 MM *=1. 2
AT TR % =1. 2 JEFMER *=1. 2 MEAT AT AT k=1 | EEMHIER*=1.1
LT =1 1 FEAAFE =1, 1 FEATC R %=1. 1 fATAFT*=1. 1 BRI *=1.1
P\ =1 1 EHETYEZ N k=1, 0 FRHTHIGASS %=1, 0 FEHEEHNGE A *=1. 0
IR TS %=1 0 WIAHIERG *=1. 0 BA&THETE=1. 0 fiFHEFEFRx=1.0
T\ k=1, 0 2 [LRT/ Nk =0. 9 —ETHT—E5=0. 9 JHEFA AT A% =0. 9 FAARTELA %=0. 8
ILE A ERTE L A=0. 8 BifEfari Fi=0. 8 BiFEkarifnmuT %=0. 8
FHPIR 2 R EARIEIL %=1, 6 EBFRHAHE / O %k=1. 6 FAHiTIAK=1.5 /NEETE R %=].5
1 AT /YL 2 PR AR k=1, 1 SRS [ sk=1. 1 JFRMES %=1. 1 FEAR R %k=1.0
AAIAAT RS sk =1. 0 VeAJEHT BT k=1. 0 /A TTFI M %=0. 9 BSHIRATIESY=0. 8
/NS 5 — % =0. T BHRRETR AT % =0. 6 FElHHT - ¥ % =0. 6
IR 1 EETRE =0, 6
et fe 1 AT =1 3 BJIAING *=1.3 Wb E T =F0T=1. 0 WIAITHEPEE=1.0 EHiK(E*%=1.0
TR EEF k=1, 0 JRITATEENAR=0. 9 PRI HTHT ] %=0. 9 ZHE) [T /\I(LI %=0. 8
W E ISR k=0, 8 HJIMT7) 1 %=0. 7 W& /M0, 6 FEIMTHER % =0. 6 ERILTiEIH=0.5
ERILITHISIRERT k=0, 5 [HATHiERN=0. 5
IR 1 AT/ ANT=1L 1 FIRETHER N %=0. 8 FIRIATHHERITA %=0.8
84 (20 22 05 | ABHUE 32° 45.3° N 130° 30.3° E 8km M: 3.3
REAIR 1 FEATHFART%=1.0 FREFTRKEHT=0. 8 [LFEFTHERAT %=0.7 T4 HiRERHT %=0.7
REARPEXFEH=0. 5
85 22 10 08 | #EFHIRAEIL 36° 14.8° N 136° 13.4° E 15km M: 2.5
IR 1 HHOHEER %=0. 6 fFHFHT =FERT 5 %=0. 6
86 [22 10 19 | f)IIRAER M 37° 31.3° N 137° 18.8° E 13km M: 2.4
A5 1 BRUNFTIERERT %=0. 5
87 (22 23 26 | PEEEFHE 24° 16.7 N 123 26.1° E 45km M: 4.5
TR 1 5SHNERTHA=0. 8 VBT LIF TR %=0. 8 IEHT L5V IVFE=0. 7 M8 KJE=0. 7
SARERT A E=0. 6
88 |23 01 24 | BEEEAEIE i 31° 27.1° N 129° 59.9° E Tkm M: 3.1
VIR 1 ERESHEART%=0.6 - OEHIHEM)IKE%=0.5
89 |23 04 10 | HrEHI7 s 42° 19.1° N 143 02.9° E 50km M: 3.7
JeimE 1 FEIRTREESHAT k=1, 2 JHERTRAT k=1. 0 FERRTERIk=1. 0 F-BEIHIM] BASE *=0. 7
FEERMT I 2 45 5k=0. 6 SIS AEAE % =0. 6 JEIRHTIEIR=0. 5 JHIRTHTEH %=0. 5
90 |23 05 38 | HERFEM 37° 31.0° N 137° 13.8° E 13km M: 2.8
)1 1 BRI IERZET *%=0. 9
91 |23 08 52 | FIERRETHIH 35° 01.1° N 140° 12.17 E 33km M: 3.5
THEN 2 W)t k=1. 7 WBJIIHi/\fa=1.6
1 EMWTRAESZ T v R=1.4 Rl Er x=1. 4 rEERmAm *=1. 2 fFLHItZk=1. 1 WimEs=1.1
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LT EAE=1 1 WA ER G %=0. 9 B B *=0.9 PHRTEHE *=0.8 —ElT—EF=0.7
R BIE=0. 7 PRI AR %=0. 7 KZEMTRELE *=0. 7 HRET F2%5%=0. 6

38° 54.3 N 142° 16.2° E 47km M: 417

-BAFTERARMT k=3, 0 JOMIETT RARTERT=2. 7 FEniE H s HET k=2, 7 (LR EX%=2.6
— BT k=2, 4 KARJETFE) M7=2. 2 [LIFERT IR k=2, 2 A mHEmT =2, | — B LImT *k=2. 0

-BETTERIRIT % =2. 0 JHSUETIRENT %=2. 0 "= (HTHE *=1.9 SATHHRENT=1. 9 “FRATER %=1.9
T E ST k=1. 8 —PBIHAHAT=1. 8 UM &N sk=1. 7 By mi AT %=1. 7 BJNFINR %=1.6
BERETHE 1 %k =1. 5
BT =1 4 — PN E SR k=1, 4 FERTTHORINT k=1, 3 —BITTERNT %=1. 3 BNTA)I*=1.3
b EFARERT k=1, 2 B ETREIR=1 2 & EnTPERk=1. 2 BLNIFRTR *=1. 2 {E&HA ST *=1.1
B ETER - =1 1 LR RIT=1 1 ) k=1 1 BN =1, 0 RiWTR g % =1. 0
EETHROABT=1. 0 RERMHREE % =1. 0 ‘B k=0. 9 BNHIKIRFEATT *=0.9 /R H5EE*=0. 9
AL ENT=0. 9 —BAMT) T =0, 9 BNTHAR KEHNT=0. 8 b ErTHENT=0. 8 KABEMT/N % =0. 8

-BETT LMY % =0. 8 A TEEHT %=0. 5 FERVEMTIRP)IAF*%=0.5 JUFEETiAE=0.5
SALTETRAED b % =3, 4 KUUVETTARE=3. 1 KAVETREZNT k=2, 8 f &tk k=2, 5
KT HTRNT =2, 1 JRANTHNTIE=2. 0 JERHIEU=2. 0 BT AT %=2. 0 A&RTTiRAT=2. 0
APETHAL ERT =2, 0 RIRFTHFPLk=1. 9 AETHEIT *=1. 9 B KTATHHERT=1. 8 4§ *=1. 8
KIGFeir) NKI=1. 8 BTk =1. 7 BBl % =1. 7 fr& i AERErE *=1. 7 ZEEH4Rk k=17
TR HEIE K %=1, 6 FEFTAEIR=1. 6 f&TRTaH*=1. 6 EHSERENTILE *x=1. 6 AATIHRE*=1.5
BRI %=1. 5 FKIHANT *=1. 5 FKIAMIT*=1.5 KliiE) | =A0=1.5
SUNBTATERTE %=1 5 KINTREGSE *=1.5 HFRETTRA*=1.5
BOKTTELET k=1, 4 FF=FEmTaE k=1, 4 EHEEENTRREER k=1. 4 KKl %k=1. 4
FBETHHEA =1, 4 HRRETH/NEF % =1. 4 BKfkILUNT %=1, 3 B§=RElTEH =1, 3
KU E B %k =1. 3 KAWETHASTEETVE) 1 IN=1. 3 (&SRB X ET k=1 3 ERHESHE*=1.3
FEIFTT—18 %=1, 3 KIPITH 1k =1. 3 BKATEKNT *=1. 2 FEFRATEIR *=1.2 LJIMTZ)1%=1. 2
AETRINEL 1 TR k=1, 1 HEARTIAENT k=1, 1 MERTEIREL 1 KIS %=1. 1
AT I k=1 1 I nZEmT T k=1 1 SEIFrGIRAE k=1, 0 KIGFTEH L *=1.0
EHERTIEE k=1, 0 ‘EHINSERT/NEFH k=1, 0 fllI52eH#E=0. 9 LEFHNTAA=0. 9 (LoTHT AR % =0. 9
B BRI X HHH=0. 8 FIRFHIFU *=0. 8 fLERRIHE *=0. 8 =ik | IFHTHI) ] %=0. 8
L IERT B R % =0, 7 KR JERTETRE % =0. 7 IIEIEHRGE B %=0. 7 SEEREL %=0. 7
MIAEHFEXAA=0. 7 KFRTEH %=0. 6 FATEA *=0.6 A HTMAH*=0.6 ZEHTHHR*=0.6
[ ERTIE(A R =1. 0 JUFTImAE%=0. 9 T M 5Eg=0. 7
FEEE T AT 5 =0. 8 1REIHEMTTEILNT k=0, 7 KRBRTAJI[JF=0. 6 JI{&0] & H *%=0. 5
FASTTARS 7=0. 5 A TIATEEMT % =0. 5 fFSFHEEMTR) M) %=0. 5 BREFATFSHR %=0.5

33° 18.6° N 134 5.7 E 31km M: 3.6
R T L AT =0, 5

SR R 7 31° 14.9° N 130° 39.4° E 8km M: 2.5

JEE s
R ILFEET
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fafati-HIT:=0.5

35° 51.5° N 137 42.9° E 9km M: 3.1
ARREETHBH %=1, 6 ASHTH3*%=1.5
R TARE AR sk=1. 2 AESHTBH S PR k=1, 1 ki) |REE k=1. 0 AEHTEE %=0.9

39° 19.9° N 142° 05.6° E 48km M: 417

SSATRTPZERT % =2. 6 (FHETIEH K k=2, 6 JHIETTIANIERT=2. 5 b EHTAHZET %=2.5
TEEF T k=2, 5 FREFTHESTHT k=2, 5 —PBIriasARAT % =2. 5 BTHHIRN %=2.5
AT REIT=2. 4 —BIMTTIEMT =2, 4 FRA AR k=2, 4 —BAriA LT k=2, 3 J&N 7L E0r=2. 2

-BETHERAT % =2. 1 b LfdEmT=2. 1 BN k=2, 1 &R 1 % =2. 1 By % =2. 1
BNFRTR % =2. 0 — i RSET=2. 0 A ECk=2. 0 JrIMIREISNE k=2 0 [enias F s [T 5 =2. 0
A/ IERTVEAR % =2. 0 H i =2, 0 B ii) I % =1. 9 fE&/GanT=1. 9 1E&Ha B4R %=1.9
IARIETTAE) 1 I]=1. 8 fEEMIMARNT k=1.8 J\REFrTHEA*=1. 8 IARMETTAENT k=1. 8 BN r7IH]*=1.8
FERTIFEAR % =1. 8 —BIIfERAT%=1.8 (LFEMT/\IENT=1. 8 TR BETTA=1. 7 ILERTRIR *=1. 7
BUNTHAIROKEEIT=1. 6 ‘& diigh s =1 6 & XS k=1. 6 SEIRNTERIE HJBRAT % =1. 6
FERATHESINT k=1. 6 — P& k=1. 5 = hHEnik=1.5 BINHAKRERTT *=1.5
WAASEAER % =1. 4 SRR/ M k=1, 4 — VAT k=1, 4 ST A HI%=1. 4 JUBFEiErEL*<=1. 3
TR AR k=1 3 AR %=1.3 JUE i AE=1. 2 —BIrii) T k=1, 2 VEFRTEET)IR *=1. 2
PEFVERETIRPI k=1, 2 —BIrrTILBT k=1, 1 ERETHE55 3 k=1. 1 BFFHFHEFH *=1. 1
FUFRHPERAN R =1. 1 J\IE AR %=1. 0 FANTTAH=1. 0 BBk *=1. 0 AZ&TFAER=1. 0
EETRIREL 0 PERVERTIRINRH =0, 9 iifEhi=0. 8 #5&MI 45 %=0. 8 FHRMHR *=0.7
DEET) IRTHT=0. 7 *HFPERFET KBk =0. 6 A iiAbIFT«=0.5 HEFHEAHEH=0. 5
FHEA %5 % =0. 5 SEAMTPEAR_EEIAREF=0. 5 4 AT =0, 5
[ EETEALR=1.9 JUATHRGHSk=1. 7
FHRREELAT K k=1, 4 J\FHPALk=1. 3 IR EE=1. 2 R HENT=1. 2 = RT{E NRIET k=1, 0
BN SRR %=0. 9 HAUAT LAt %=0. 8 FHARRIEMT-%=0. 8 -LFMIZR/ L3k=0.7
APRT R %=0. 7 FHTHF%=0.6 33\ &HHT EB%%=0. 6
R k=2, 3 FEIRTHA=2. 2 RUALVETHRESRMT %=2. 1 JERATEMI*=2. 1 A&TibkART *=2. 1
SALATHEDS % =2, 0 JARTHNTEE=2. 0 FEEMERME *=1. 9 KIIATIRE=1. 9 FURT4LE *=1. 8
BKTHEE T k=1. 8 BAHTRHET=1. 7 BKTH BRI k=1 6 BTN %=1. 6 FE =l HE%=1.6
KIBFHTFI % =1. 6 ZEETER k=1. 6 BAATEEAT k=1. 5 BKATKILUET k=1. 5 BKATERT %=1.5
FE S k=15 KIS G %=1 5 IR %=1. 5 FEHi{EL*=1.5
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HRE | R | EdHA i3s3 FREE RS AL
Fo | BB (& oo EE G E B
1 FEEAEG k=1, 4 KIGFTS k=1, 4 IR AR *=1. 3 KRS/ I=1. 3
KIGTFHE 1~k =1. 3 JUGFTFAL k=1, 3 BKATEKAT k=1 2 EIRFEERTLH *=1. 2
KT = HET=1. 2 AETRIT=1. 2 A& AERERT *=1. 2 A&ddL FRT%=1.2
AT R =1, 2 EIOINSERT IR k=1, 1 HUAETRZAK=1. 1 KA %=1. 1
SANATIATERTEAS k=1, 0 AETTHEFA % =0. 9 ZIATHEH %=0. 9 VAT %=0. 9 FABATEYE=0. 9
AAEFEEXLEI %=0. 9 BKMTE LA %=0. 9 KALBTATHVE)N=0. 8 EIFANSERT/NEFH % =0. 8
BTN 3k =0. 8 T HTMERSHT =0. 7 B FHHEX K A=0. 7 M —FERTEH11=0. 6
A B IR X T % =0. 5
FRHIR 2 KAEZH *=1.6
1 KA RHIAERERT % =1. 4 FKESEETSARHAR=1. 0 KAUTXIFIEF % =1. 0 BEFHiE) | IFT45%5=0. 9
FRFHRIE®=0. 9 RAUTTALEEF %=0. 8 FKHTHARAFIH *=0. 7 FKH MERIH %=0. 7
FEFATRGT % =0. 7 BTN %=0. 7 AL FAAEET/ NP I 3k =0. 7 BETFHT RARET =0. 6
LR 1 {AERTAHE=0. 5
97 |24 18 55 | HAREELIE 23° 56.2° N 122° 26.3° E 22km M: 5.2
TR 2 BIRENTES %=1. 5
1 HICERTAGRR=1. 4 5HERTHA=0. 8
98 |25 00 53 | fEEWEFED 37° 03.6° N 140° 35.0° E 5km M: 2.7
e 1 TR TRk =1. 0 T [ 11=0. 8
99 |25 18 51 | JEEIERILED 34° 41.7 N 132° 19.4° E 12km M: 3.6
S 2 JUREITHERAL. 5
1 ACIE ISR k=1, 4 ALABAT) I/ NE k=1, 4 JUABETR *=1. 4 JKR 2K TR *=1. 2
LRI k=1, 1 ALASBITATH=1. 1 2@ B imEiT R k=1, 0 Z2=m iR k=1. 0
AT EZENT =0, 9 223X A BT % =0. 8 Ze35m i /\TFUITk=0. 8 Z35m e HHMT*=0. 7
S T BT %=0. 7 HUA BT EET %=0. 6 =JEHTAFHE] %=0. 6 JiFZ=X A8 %=0. 5
SR IR 1 EMTH =R =R =1. 3 EFEHERk=1. 1 SFgETEREAT*=1. 1 45 FHZEEEIER % % =0. 8
100 |25 22 00 | ‘=EsmlbsEs 38° 32.2° N 141° 03.2° E 15km M: 2.7
IR 1 KIFH &) RIE=0. 6 KTy [ % =0. 5
101 |26 06 06 | e E#ls 37° 09.8" N 138° 33.5° E 17km M: 2.1
B 1 FEETTRE X k=1. 4
102 |26 17 37 | #I&yh 42° 30.2" N 144° 55.2° E 30km M: 4.0
AeifEE 1 FRERTA k=0, 8 JEEMTELE %=0. 6
103 |26 23 55 | $EFULNFHEREE 39° 01.9° N 140° 52.9° E 8km M: 3.0
R 1 ZEIRiZEE=0. 6
104 |27 06 01 | FEVEE 31° 37.6° N 130° 46.6° E 4km M: 3.2
FET R 2 e BT TR KT % =2. 2 B TR HEET % =1. 5
1 BT Bl sk=1. 4 FkiiHk=1. 3 BETTHRET=1. 1 FETELETEZ E *=1.0
FEVREHIA %=1, 0 ZERTHE 0 k=0. 9 BT RREETHZ N *%=0.6
105 |27 08 41 | FhZs)1| e, 35° 14.2° N 139° 07.5° E 13km M: 3.3
TR 1Y 2 FARRTEA %=2. 0 FEARTIRIA K =1. 9 LinsTHhe=1. 8 |LUALATILAL *=1. 5 /NAJFTIZKTE *=1.5
1 KRBT H RTk=1. 4 /NFJEHAE=1. 4 FHMTE A k=1, 4 " mlrdsk=1. 3 #A)IRHMT&7-%=1.3
FAFERTR FEAAGE % =1. 3 IR k=1, 2 REFriegE=1. 2 BIRTEER %=1, | AR KRG s =1. 1
B 2 4356 =0. 9 JEATHTFRRT % =0. 8 ELAEBMTE =0 7 {FEARHHHEYR *=0.7
fiEanales 2 ENfETiRk=1.9
THER 1 fELRATE=0.8
HUHUAR 1 ESFTIAZL %=0.9 ESFTHFA=0.7
106 |28 07 04 | #&&ERyh 37° 43.7 N 141° 42.5° E 53km M: 3.6
il 1 MEZEMTIEM sk=1. 4 KAEMT R IFk=0. 8 BT/ sy N =0, 7 {RITHTL&AE=0. 6
e NPT AR KA iR =0, 6
107 |28 12 50 | EEPRALER 36° 41.9° N 138° 24.2° E 4km M: 2.3
REFIR 2 1 NETTEBEE *=1. 8
1 REFEptEHek=0.7 (L RETEEE=0. 7
108 (28 13 54 | [LAURHG - &L HH 35° 31.3° N 138° 58.4° E 21km M: 3.1
FZR) || 1 AHERR R A 5 =0. 8
LI 1 - AT =L 3 B T R A k=0, 9 MEIRAIEESSk=0. 9 HINFTAFINTFIRELET %=0. 9
KHATRH=0. 8 HFFHTFAAE % =0. 8 WEERLELHT,=0. 7 PGRHT/ING %=0. 7 & 30] DIHTR R %=0. 7
BEE T R %=0.6 T -48%=0.6 FHRILATFHE %=0. 6 &1 AHRTAE %=0. 5
109 |28 23 32 | THERALFEES 35° 39.5° N 140° 04.2° E 70km M: 3.4
TFHER 1 AETHVEHT k=0, 8 TIEMERIIXACEHNT %=0. 7 THEHHXISWDIHEF %=0. 6 TEEF X hy=0.5
HUTCHD 1 EEGHUIE ST % =1. 1 REEREANT %=0.9 FHATHTTE->O U E3k=0.8 /NEriINIHT %=0. 8

FORALK P 7 J5Uok=0. 7 FEULA) X R=0. 6 HURBA XTI H] 3=0. 5
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E | B | Sk ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
FZRN IR 1)) IR B BT % =0. 7 AR Je X -3 % =0. 6
LI 1 & el T EE=0. 5
110 [29 05 33 | ARE-Erd B 43° 11.5° N 146° 29.0° E 55km M: 4.3
JeihE 1 REHHEAR k=12
111 (29 06 12 | FEVEERpEEEHTT 31° 56.3° N 130° 48.4° E Okm M: 3.0
R 2 Z OOV R=1.7
1 ERTH EER=1. 4 /NRHEL)=0. 9
JEE U R 2 {H/KRTEERF =2, 0 ZEETAR) TR/ %=2. 0 ZEEENTIEEEH *=1. 6 (FHEMZEXIATE *=1.6
1 JEAKETERA k=1, 4 BB | |NFTREENT =1. 3 ZERTRILATHCZ k=1, 1 FEHES R %=1.0
VLS ZEE=1. 0 FETZRH O %=0. 9 ZETTHEARTNILE=0.8 GHATTR M B *=0.8
REAIR 1 SRIT—R k=14 ANEPEIERT %=0.9 A& ivEH THT=0. 5
112 (29 06 13 | REAIRAEAMT 32° 51.1° N 130° 51.0° E 9km M: 2.2
REARIR 1 KEMTH/K%=0. 8
113 (29 07 11 | REIRESRpEEEMT; 31° 56.2° N 130° 48.7 E Okm M: 2.3
VST 1 ZETHRIIET 2 %=1.0 JE/KAIEEE % =0, 8
114 (29 07 12 | FEIRBRpEEEMT; 31° 56.1° N 130° 48.6’ E 2km M: 2.6
R 1 ZOOHINAJHE*=0. 8
JEE VR R 1 BAKNTEEE k=1, 0 FETFIITH / k=1.0 HEKITER%=0.9
115 |29 07 13 | FEV S URFEEEHT 31° 56.4° N 130° 48.77 E Tkm M: 3.3
(1 2 ZODHHVAMER=2. 4 /MATEL=1. 6
1 RENTPERE =1, 1 /IVRTTIBT % =0. 9 BT EI=0. 7
JEE VR e 2 JEKHTEER k=2, 2 FEE I ) k=2, 2 JEAKBTERAk=1. 7 (METHZEXIRTH *=1. 6
1 BEEE)IPNTHRARNT k=1, 4 OHETT RN S %=1, 3 FZETHENTIEEEM *=1. 2 BEILEZEH=1.0
BT LR k=1, 0 FEETHES Tk %=0. 9 FEHHEABINLIF=0.8 FHEEHZEM O %=0.7
REARUL 1 $RmT—ikk=0. 8 A HEIENT =0, 7 ATV FIT=0.5
116 |29 07 27 | FEVEURREEEH)T 31° 56.4° N 130° 48.9° E Okm M: 3.2
IR 2 ZOOHINARE:=2. 2
1 /MRTEDT=1. 3 @I PERE % =0. 7 &bk & il=0. 5
LI U 2 FEETIRRIIRT /7 k=2, 3 JE/AKMTSEES %=1, O FHATTZEXRTE k=1. 9 KR *=1. 7
Pk nEBEk=1. 5 FEETE LR *=15
1 BEEE) NS NT k=1. 4 FEEmE TR x=1. 4 FETHENITE7ER *=1. 3 FEhEEHA%=1.2
BRI ZErE=1. 1 et E ARTNILE=1. 1
REAIR 1 NIRRT %=0. 8 ATV THT=0. 8 HRMT—& *=0.7
117 (29 07 30 | REIRSRpEEEMTT 31° 56.4° N 130° 48.6’ E Tkm M: 2.8
R e Uk 2 FRETREIET /%=1, 7 JE/KETEEEF %=1 5
1 VEKETERA =0, 9 FEETHES TR %=0. 7
118 (29 07 32 | VS IRpEEEHTT 31° 56.4° N 130° 48.77 E 3km M: 3.2
(75 |29 07 32 | BEIREIRpEEEH; 31° 56.1° N 130° 48.1° E Okm M: 2.3
JEE U R 2 TE/KHTEERF % =0, 2 FEETHIRAIIHTh 7 %k=2. 0 JHAETNTZEANRTE *=1.8 /KB E%=1.7
FETiEI L2 JF k=1, 5
1 BEEE) TR EEIT sk=1. 2 AR O BB k=1. 2 FE BT fE7ER *=1. 1 FEILEZeH=1.0
FESTIE k=1, 0 ZETTEANTNLE=0. 9 BV STTAI *=0. 5
REARIR 1 SRR %=0. 8 AN %=0.5
IR 1 ZOOHINVARE=1. 4
119 (29 08 29 | VS IRpEEEHT 31° 56.2° N 130° 48.5° E Okm M: 2.1
S 1 BRI %=1.1
120 (29 08 54 | REVLGVLEEHDT 31° 56.0° N 130° 48.3° E 1km M: 2.3
SR R 1 BKHTEEE k=1. 0 ZETHYITH / *%=0.9
121 (29 09 46 | FEVREIRpEEETS 31° 56.4° N 130° 48.7 E 2km M: 2.9
VIR 2 FEESTRRINTH /7 k=1, 9 JB/KNTEEF %=1 7 GHETZEXIRIH *=1.6
1 KT E RS %=1, 2 BB INTIIREIERT s =1. 1 FHAETTR D BE *=1. 0 ZETTHEITIEER *=0. 7
FEVR 5250, 6 ZyTHIE rH 95k =0. 6
R 1 ZOOHIAER=1.3
122 (29 15 44 | PNE 41° 55.9° N 140° 58.1° E 8km M: 1.9
JeimE 1 EfET AT % =0. 9
123 |29 21 40 | BREE 31° 17.5° N 142° 22.6’° E 90km M: 6.4
il 2 BOERTH %=1. 5

TR/ INE k=1, 3 HASTAHET % =1. 3 SRIGFIIRIG *=1. 1 FEETTRARRT k=1.0 HFTHTHEMRAT*=1.0
TRITHTSEHAR=1. 0 FIFEIE T/ NRIX k=1 0 ARILTTHIA=1.0 ARTH*=1.0 “AMTighE*=1.0
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TEETIAAANT=1. 0 FEIAITET R =0, 9 ZEEUIITT/\i& 1L % =0. 9 7&JIMTE)I5=0. 9

THERTAN | BHrE R % =0. 9 KRERT KI5k =0. 8 fREEAHIHHR %=0. 8 —AtAriihi:%=0. 8

JIEET R k=0, 8 HEAETAKE %=0. 8 HIABTHLE H/EE=0. 8 ARILTHHRIAT %=0. 8
FATTHARIEET % =0. 8 FATTIANG [M7=0. 7 Hrl sty N k=0, 7 HATHTHBERT %=0. 7

R OETTER LT =0, 7 MEBERTALH k=0. 7 JIIPIA B PN EE k=0, 7 KEFFE/INE=0. 6
FRATTERN=0. 6 KRS TAAAS %=0. 6 WX T/ MAIE=0. 5 KRENTE |- %=0. 5 \ &1 =Fil]=0. 5
SV ERRX R *=1. 5

B RUATERE sk=1. 4 EETAEUR %=1, 3 S EREX KB k=1.3 FALIHTh k=1, 1

SV FHFRETHEA *=1 1 SW=EmEEBIETR=1. 1 ERmiRE %=1 1 PBERTK EELR %=1 1
JIERT I\ R s%k=1. 0 AZETAFRR % =1. 0 F BERATHEE %=1. 0 & HEPATAVEHTH *=1. 0

SV ERE AR %=0.9 XU = EIHAIXERD=0. 9 FBEATHR %=0.9 & HEBHER*=0.9

AER FREA0. 8 AEMTHHE*=0. 8 AEATEE *=0.8 JI|0TZATHES *=0. 8 AN k=0, 8
s BTHE AR %=0.8 SV /- ERAXGESS % =0. 8 MV GG %=0. 8 [l i T-ELEF %=0. 7
ATHITHRARIE % =0. 7 MVEMT ={%%=0. 7 #milir 22 %=0. 7 prispaesk=0. 7 =HFripuk=0. 7
SEFHCKR=0. 7 B)IHTE LAEF =0, 7 BiE =R %=0. 7 S\ FALX )5 %=0. 7
ICERSERE*=0. 7 SV V= F RIEKYHA %=0. 7 &5 RET I %=0. 7 BFEZEHATAN % =0. 7
AL 52 %=0. 6 JIIAHT ="V Fnk=0. 6 (HZEATro%=0. 6 MHIHTT)IIHE *=0. 6 LI AR %=0.6
S E KSR %=0.6 AETTEH*=0.6 FREMAN *%=0.5 AFETEEN=0.5
THEERKOUEF=1. 5 $EFEI] /AR *=1. 5

LTS k=1 4 NPT =1. 3 il k=1. 2 fELTTRAE-1. 2 W)l s *=1. 2

BEJ TN E=L 1 S AR k=1, 1 BFHiF*=1. 1 RRNTRM*=1.0 RRTHRAZ 7 v k=0.9
FEP R THETAT =0, 9 AR R %=0. 8 HA&MHT A &1 %=0.8 ZHHI%1=0.8
TFHEP X k=0, 8 JHZeH A DHI=0. 8 FafERAT FYE=0. 6 MARTTERA=0. 5 BEHTIHIE %=0.5
HOR T HXKTRT=1. 5

R AR k=1, 4 [ESFTiAZL *=1.3 FrBf=1.2 )\LIrE+Lr 5 Fx=1.1
HUTRHXZEE) %=1, 0 BATHIEXBCRE *=1. 0 FEEAPER=1. 0 MEEA S %=1. 0
HORUR ST X ARIARE %=0. 9 AT A X ZHFA R k=0, 9 HUTPARIXAKT k=0, 9 HAUHAEX 5 e % =0. 9
BRTHRAL 1 %=0. 8 HEURHRANIH %=0. 8 B X EHTT %=0. 8 HLTFH/ X HEA *=0.8
JINEERREE=0. 8 BRFURSTIX T3 BT 5k=0. 7 FHAAHTPE->> U4 k=0, 7 WA %=0. 7
INEFETRANT k=0, 7 ZEAERM=0. 7 =AMl k=0, 7 J\SLIT =AR=0. 7 /INEEIEARAC B PEIT=0. 7
IINEIEATA B = A A 1L=0. 7 SRR XS & & sk=0. 7 HURHERMEF=0. 7 BUTHEX 94 %=0. 7

BT HRXFENE=0. 7 By THRM 8 % =0. 7 BURUSH) N IROTHER =0, 7 BRI AR EA % =0. 7
FURER X BT =0, 7 HUrREFX B sk=0. 7 ST AR % =0. 6 Ha0s) 1 XALSL 1] %=0. 6
H B ARE =0. 6 E4yFiiTA=0. 6 BEFRE=0. 6 FEULIFKFIER=0. 6 HFTTRXLR T *=0.6
HUTURSE KRB =0. 6 B ECHEXPEETE=0. 5 M EFTE) =0 5 SR SCHIKALS % =0. 5

HORIE OGNk =0. 5 HUw B BT =0, 5 PEHURHTET %=0.5 FETTAAAXE R, %=0.5
R PE X IEAMAT =1 8 BRIFGHKXHRIE % =1. 7 FRIRTTREE*=1. 6 FERITFIR *=1. 6 WEATTRE*=1.6
BRI LTFRT=1. 6 BEPALR H &R k=1. 5 BEEMAR)XIAEAHET %=1, 5 JEATT-HR] *=1. 5
BRI XL T k=1, 4 R ILRET k=1, 4 BHRR T ARX FEHIT =1, 4 FREFEREX SR %=1 4
FEEARZS XA RS k=1, 3 JIIR IR BT k=1, 3 TS % =1. 3 ) IR R R/ IMZIT % =1. 1
JIIFFE R E AL *=1. 1 JIIRFERIXE | %=1 1 FalEmet <=1. 1 JIIZIFXHE%=1.0
ZEFTERE=1 0 SAMEITHR=1. 0 ARECAEX [ HAENT %=0. 9 JIIEF=EX 5 FAM] %=0. 9
FEBLEARRX P =0, 9 FRRELF A ULX 1% =0. 8 BB IO E=0. 7 AR EHRT %=0. 7
JHEIRTTRA BT 3k =0. 7 =i InT % =0. 7 ) 1§ PSR MERRUEIT=0. 6 3 4 BT T 4 IR5=0. 6

& 1) NTHRR % =1. 6

P TEHAR *=1.8

Ve fidiAs=1. | EBFRHEE/ N %=1. 0 IHTHESSEY =0. 8 Il s %=0.7

M HITESS % =0. 6 #HIRATIES=0. 5

FEOEMRRM *=1.5

HFEMZRRA =0, 8 FAIHT =N *=0. 6 GHEMHFEE ST 7 R=0.6 {R[EHTHF %=0. 5

R ) 1% =0. 8

T M %=1, 2 EETR k=1 2 KITFERTH k=1. 2 AR *=1. 2 AETHAERT %=1. 2
BKTRENT %=1, 2 MBETEE=1. 1 BT AT %=1, 0 KT %=0. 9 44 HriibmE %=0. 9
AT ARARERT %=0. 9 JEERT I %=0. 9 T %=0. 8 BrIRI=EMT AR %=0. 8

FIFFRTFF %=0. 8 Kiligrie)1l = HWT=0. 8 EHEINTIKE 5=0. 8 Lt 7AF %=0. 8 HKiirf HET=0. 7
BOKTTBKAT k=0, 7 AT EHEET 3%=0. 5

P LETRAIR %k =0. 8 FAJEEMT AR % =0. 7

SRR k=1, 1 I HTAE=L 1 SRR k=1, 0 EFRTZe 1 %=0. 9 SR HE %=0. 9
PHRATEH=0.9 AL/ INFHE%=0. 8 D= B TR %=0. 8 Al fiffiii=0. 8
AFTITENT %=0. 5

AR A k=1, 1 ERTTHN] % =0. 8 T THHICREHT=0. 6 4 FHT4EF=0.5
HAAETIEAET k=1, 0 P& ITTARUET =0, 9 EXEMTFREF =0, 8 BEEGHAFINTHTE % =0. 7 2Tz *=0. 6
TARHARTIRE %=0. 6 VAT EIAET*=0. 6 HARTHAE=0. 5 WWHTTEAPNT=0. 5 RUGTTH)IIRT %=0.5
il A= T EARARET % =0. 5

FEAETH/SHET=0. 7

41° 56.0° N 142° 27.3° E 61km M: 4.0
TR =0, O JHRAIHTEEH 3k =0. 8 HOVZ2WT A fERT %=0. 6 HrOV=2WTHHALTHT=0. 5

39° 38.2° N 142° 06.3° E 49km M: 3.9
L EIT IR k=1, 9 ‘B A I AN sk=1. 7 | FHEET/WEIT=1. 5 = HHHEE *=1.5
BT IR=1. 4 BT k=1 1 SaTREET=1. 0 ST =0, 9 :EETHE k=0, 9
B TRIR0. 5
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HRE | R | EdHA ity R R HipE
Fo | BB (& oo EE G E R
126 30 07 06 | FKHIRPNRERTES 39° 30.3° N 140° 27.7 E 9km M: 2.7
PHE 2 FATFAE < %=1. 5
1 KRAUTAEER % =1. 0 KAUTTRHAERRT *=1. 0 KAUTTEHL*%=0. 7
127 |30 17 58 | HA#F2 3K 35° 42.8° N 139° 54.9° E 62km M: 3.5
U 1 SRS K AL =1. 3 JETA) XK dh=1. 3 FsaXART %=0. 9 HR T AKX S £ %=0.8
HRCHTE X BT %=0. 8 FHAATHIE DD U 4 Fk=0. 6 HRUMIX S %=0. 6 HATHHEX EI%E %=0.6
HR TR AR RTNT=0. 6 SR KALS) 1 3%=0. 6 BT RGN k=0, 5 HETHEXHEE=0. 5
HURL ) XA % =0. 5
EiiZ SIS 1 =T LT =1, 2 REIEE X RN =1, 1 REICHHEX T BT 5=1. 0 J I/ AP e FilT 5 =0. 9
FEIGRRIX - H TTEGIT % =0. 8 REUCHEILIX H AT =0, 8 KFOT MM =0. 7 FEHRATEA %=0. 7
FERRIR AP X i sk=0. 7 MEIAB XA BT 5k =0. 5
128 |30 19 04 | [EBATT 43° 35.8° N 145° 19.5° E 129km M: 3.5
AuifEE 1 FRERTERR % =0. 7 FEASHTIEK %=0. 6
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